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Regionális, közéleti, kulturális lap, megjelenik 13 településen

Pomáz

A Pajor ház ad otthont

Megkezdődik az új Ferenczy Múzeum kivitelezése – jelentették be 
október 27-én, a Szépművészeti Múzeumban tartott sajtótájékoztatón, 
a pályázat projektnyitó rendezvényén. A megújuló múzeumnak ott-
hont adó régi Pajor házban helyet kap majd a Ferenczy család művé-
szeinek és a Szentendrei régi Művésztelep alapító tagjainak állandó 
kiállítása, a két világháború közötti, és az 1945 utáni jeles művészek 
kiállítása, egészen a legfrissebb szemléletű alkotásokig. Lesz látvány-
tár, régészeti kiállítás, lapidárium és helyet kap a könyvtár is. (Bőveb-
ben lásd a 5. oldalt!)

A hidegben is lesz Skanzen

Újból lesz téli nyitva tartása a szentendrei Skanzennek. A tavaly jól 
bevált hétvégi nyitva tartás tapasztalatai azt mutatják, hogy a hideg 
idő ellenére érdemes lesz nyitva tartania a szabadtéri múzeumnak. 
Ebben a szezonban a nyári üzemelési időszakban már 10 ezerrel több 
belépőt adtak el, mint tavaly ilyenkor, a téli hétvégékén pedig 15 ezren 
voltak kíváncsiak a múzeumi programokra. Cikkünk a 5. oldalon.

Út a sikeres felnőtt élethez
Az öt napon át tartó, második kistérségi sulibörze foglalkozásain 

legnagyobb örömünkre közel 700 pályaválasztás előtt álló tanuló élt 
a lehetőséggel Budakalászon, Pomázon, Szentendrén, Tahitótfaluban 
és Visegrádon! A sikeres pályaválasztás: út a sikeres felnőtt élethez. A 
helyszíneken, a kistérségben és annak közelében működő középfokú 
oktatási intézmények standokon mutatták be az általuk oktatott szak-
mákat, gimnáziumok esetében tagozatokat. (A témáról lapunk 6. 
oldalán olvashatnak cikket)

Gyorsabb, kíméletesebb 
átvilágítás

Ez a multifunkcionális és direkt digitális röntgengép mind 
felvételkészítésére, mind átvilágításra alkalmas lesz; amihez 
korábban két különböző berendezés kellett. A hagyományos 
gépnél a röntgensugár fi lmre, vagy tv képernyőre juttatja a képet, 
a digitális röntgennél digitális jelek formájában azonnal számí-
tógépre kerül a vizsgálat eredménye. (Az új egészségügyi beren-
dezést a 6. oldalon mutatjuk be)

Díjazott 
környezettudatosság

Budakalász Önkormányzata széles körű szolgáltatási csomagot 
alakított ki a város hulladékkezelő szolgáltatójával, a Saubermacher-
Bicske Kft-vel. A már 20 éve Magyarországon is jelenlévő osztrák 
óriásvállalat 2007-től kezdte megerősíteni piacát a közép-magyaror-
szági régióban is. Úttörő kezdeményezés volt a városvezetés részéről 
a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, az ingyenes zöldhulladék 
gyűjtés, valamint a rugalmas lomtalanítás megszervezése. További 
részletekért érdemes fellapozni a 2. oldalt.

A helyzet nem jó,
de van megoldás

A betelepülők növekvő száma miatt Leányfalu is egyre több nagy 
értékű beruházásra kényszerül. A fejlesztések növelik a fenntartási 
költségeket, amihez még több forrásra van szükség. Az adók beszedé-
sének lehetősége csökken, az adófi zetési morál egyre rosszabb, ami 
főként a tehetős, ügyeskedő vállalkozók, vállalkozások körében ta-
pasztalható. Az önkormányzati költségek persze megmaradnak, így 
nem marad más, mint a hitelfelvétel. (Folytatás a 3. oldalon)

Sok kicsi sokra megy!

Dunabogdány takarékoskodik az energiával. A polgármester arról 
számolt be, hogyan kezdtek neki a költségmegtakarításnak a 3200 fős 
településen. Egyszerűen kihasználták a törvény adta lehetőséget, amit 
a szolgáltató váltás lehetősége nyújt, hogy az önkormányzat által mű-
ködtetett intézményekben kisebb legyen a villany- és a gázszámla. És 
úgy tűnik: nekik van igazuk. (A település takarékos lépéseiről a 3. 
oldalon számolunk be)

Több ezer
csatornázott ingatlan

Még tavaly decemberben adták be azt a pályázatot, amely Pócsme-
gyer, Leányfalu, Szentendre, Szigetmonostor és Tahitótfalu települé-
seken jelentős csatornahálózat bővítést tesz lehetővé. Az irányító ha-
tóság a projektet támogatásra alkalmasnak ítélte, így most már biztos, 
hogy az építési munkák megkezdődhetnek. Budapest ivóvíz felhasz-
nálásának háromnegyede a Szentendrei-szigetről származik, lényeges 
tehát a környezettudatos személet erősítésén túl, a csatornázás, mint 
infrastrukturális fejlesztés, ami az ingatlanok értékét is nagymértékben 
növeli. (Részletek a témában a 2. oldalon olvashatók)

Képzőművészeti látványtár a múzeummá újuló Pajor házban

Márton napi felvonulás a szabadtéri múzeumban



2 VIII. évfolyam, november

A Pilis Dunakanyari régió 13 településének független lapja.  Alapítva 
2004-ben  Kiadó: Szólabda Stúdió  Főszerkesztő:  Csatordai 
Katalin  Olvasószerkesztő: Muzsay András  Reklámfelvétel: 
a szerkesztőségi elérhetőségeken  Nyomdai előkészítés: COMP-
Press Kft.  Szerkesztőség levelezési címe: 2000 Szentendre, Duna-
korzó 18. Tel./fax.: 26/395-238, Mobil: 06(30)986-2737, E-mail: 
dunapress@t-online.hu; www.dunakanyar.hu  Terjeszti a Lapker és 
a kiadói hálózat  Nyomda: Bentos Print Kft. ISSN 1786-1802

3800 újonnan csatornázott ingatlan
Még tavaly decemberben adták be 
azt a Központi Energia Operatív 
Program (KEOP) keretében kiírt 
pályázatot, amely Pócsmegyer, Le-
ányfalu, Szentendre, Szigetmonostor 
és Tahitótfalu településeken jelentős 
csatornahálózat bővítést tesz lehető-
vé. A projekt összköltsége eléri a 3,5 
milliárd forintot, támogatottsága 
84,64%.

A legnagyobb érintettség miatt 
2011 áprilisában Pócsmegyer – mint a 
legnagyobb összegű támogatásban ré-
szesülő település, átvette Szentendrétől 
a gesztor település szerepét, Németh 
Miklós polgármestert pedig megválasz-
tották a Társulási Tanács elnökének.

A múlt hónapban az irányító ható-
ság a projektet támogatásra alkalmas-
nak ítélte, így most már biztos, hogy a 
beruházás jövő ősszel a kivitelezési 
szakaszba kerül: az építési munkák 
megkezdődhetnek. Németh Miklós, a 
Dunakanyari Csatornázási Társulás 
elnöke kiemelte a települések összefo-
gásának erejét, tisztelve önállóságukat, 
eltérő sajátosságaikat, és egyúttal kö-
szönetét fejezte ki mindazoknak, akik 
településük, lakóhelyük iránt felelőssé-
get érezve sikerre segítették ezt a hosszú 
évek óta folyó kezdeményezést. – „Ké-

rünk minden lokálpatriótát, hogy a kis-
térségünk ökoszemlélete, életünk minősé-
gének javítása érdekében csatlakozzon a 
kezdeményezéshez, amennyiben módja 
van rá” – fogalmazott. A törvényi elő-
írások miatt a csatornadíjhoz képest az 
emésztőket sújtó úgynevezett talajter-
helési díj a következő években a több-
szörösére fog emelkedni – elsősorban 
azoknál, akik megtehetnék, hogy csat-
lakozzanak a csatornázási munkákba, 
de nem teszik.

Hadházy Sándor, a térség ország-
gyűlési képviselője szerint a döntés 
mindenképpen tükrözi a kormányzat 

fejlesztési szándékait is. A két legna-
gyobb csatlakozási arányt mutató tele-
pülés Pócsmegyer és Szigetmonostor, 
ahol összesen közel 2400 ingatlant 
kötnek rá a hálózatra. Budapest ivóvíz 
felhasználásának háromnegyede a 
Szentendrei-szigetről származik, lénye-
ges tehát, hogy a talajterhelést ily’ mó-
don is csökkentsék. A nagyarányú be-
településsel járó környezetterhelés 
azonban régóta hátrányosan érinti a 
szigetet és vidékét, főként hogy hiányos 
a csatornahálózat, emiatt a sziget nagy 
részén a szennyvíz közvetlenül a talajt 
terheli. E tendencia káros hatásait képes 

hatékonyan ellensúlyozni a kistérségi 
csatornázási beruházás.

A csatlakozó lakosok hozzájárulása 
240 000 Ft, ami a gerincvezetékről az 
ingatlan határvonalán belül 1 méteres 
kiállást fedez. A szennyvizet a DMRV 
Zrt. Szentendre déli határában lévő 
tisztítótelepén összegyűjtve, környezet-
barát technológiával kezelik a szakem-
berek. A lakossági befi zetéseket az in-
gatlanonként megnyitott OTP lakás-
takarék pénztári számlán gyűjtik, 72 
hónapos futamidővel, havi 2400 Ft 
összeget fi zetve. A futamidő végén a 
hiányzó 30%-ot az állam biztosítja. A 
befi zetéseket 2012 elején kell megkez-
deniük az ingatlantulajdonosoknak.

Csatlakozni még mindig nem késő, 
érdemes is, mivel ez a lehetőség alacsony 
áron biztosítja a kiépítést.

A környezettudatos személet erősíté-
sén túl fontos megemlíteni, hogy az inf-
rastrukturális fejlesztések, mint amilyen 
a csatornázás is, az ingatlan értékét nagy-
mértékben növelik. A XXI. században a 
kulturált környezet megteremtéséhez ez 
már alapkövetelménynek számít.

Célszerű tehát érdeklődni a helyi 
önkormányzatoknál a lehetőségekről, 
és időben megkötni a megállapodáso-
kat.

Dpress/kb

Budakalász a hulladék elleni harcban

A kereskedelmi fogyasztás növeke-
désével szorosan együtt jár a lakossági 
hulladékmennyiség növekedése is. Szá-
mos település küzd naponta a hulladék-
kezelés problémájával.

A sajnos egyre gyakoribb szemetes 
közterületek látványa nem kizárólag a 
nagyobb városok sajátossága. A kisebb 
településeknek óriási gondot okoznak, 
többek között az építési törmelékkel és 
veszélyes hulladékokkal, nagy mennyi-
ségű kerti zöldhulladékkal teli vízelve-
zető árkok, patakmedrek. A szolgálta-
tókkal sokszor évekre, akár egy évtized-
re is kötötték a szerződéseket, nehéz a 
megállapodások módosításainak nyo-
mon követnie a megváltozott igényeket.

Budakalász önkormányzata széles 
körű szolgáltatási csomagot alakított 
ki a város hulladékkezelő szolgáltató-
jával, a Sau ber ma cher-Bicske Kft-vel. 
A már 20 éve Magyarországon is jelen-
lévő osztrák óriásvállalat 2007-től 
kezdte megerősíteni piacát a közép-
magyarországi régióban is. Úttörő 
kezdeményezés volt a városvezetés ré-
széről a házhoz menő szelektív hulla-

dékgyűjtés, az ingyenes zöldhulladék 
gyűjtés, valamint a rugalmas lomtala-
nítás megszervezése.

A kibővített szolgáltatásokat a szer-
ződéssel rendelkező lakosok, a szemét-
díj befi zetését igazoló csekk felmutatá-
sával ingyen vehetik igénybe. A szelek-
tív hulladékot minden hónap első 
hétfőjén, a szolgáltatótól kapott zsákok-
ban helyezhetik ki az ingatlan elé. Ha-
sonlóan működik a zöldhulladék be-
gyűjtése is, amit márciustól novemberig 
szintén zsákokban lehet kirakni kéthe-
tente, és novemberben egy alkalommal 
ingyen is elszállítja a szolgáltató.

A szokásos évi egy-két meghatáro-
zott időpontban meghirdetett lomtala-
nítást, ettől az évtől rugalmas, új meg-
oldás váltotta fel. Erre az igényt a rend-
szeres péntekenkénti kommunális sze-
métszállítás napján egy ingyenes zöld 
számon lehet bejelenteni. Túl azon, 
hogy így egyénre szabott a szolgáltatás, 
az ingatlantulajdonos a munkatársak-
kal egyeztetve szerezhet tudomást arról, 

hogy milyen típusú lomoktól szabadul-
hat meg. Így elkerülhető, hogy az el-
szállítás után a ház előtt olyan szemét 
maradjon, ami nem ebbe a szállítási 
körbe tartozik. Másik fontos előny, 
hogy az időpont az illetéktelenek szá-
mára kiszámíthatatlan, így a guberálók 
nem lepik el a környéket.

A hét minden napján nyitva áll a 
lakosság számára a budakalászi hulla-
dékudvar is, amely egyebek mellett a 
veszélyes hulladékokat is befogadja.

A felsorolt újdonságokkal ért el má-
sodik helyezést Budakalász a 2011. évi 
Arany Hangya pályázaton – tudtuk 
meg az önkormányzat két dolgozója, 
Ferrerné Ferenczy Beatrix és Hajzer An-
namária beszámolójából. Az ő szervező 

munkájuk eredményét ismerte el a dí-
jazás.

A város a pályázathoz mozgalmas 
programnaptárt is csatolt, amely a hul-
ladékszállítási napokon túl Budakalász 
minden olyan környezetvédelemmel 
kapcsolatos tevékenységét és program-
ját tartalmazza, mint pl. a házhoz menő 
papír, műanyag gyűjtés napjait, a Falu-
házban megrendezett Víz Világnapja és 
a Föld Világnapja rendezvényeket, az 
oktatási intézményekben a Madarak és 
fák napját stb.. A kívánt szemléletfor-
málást elsősorban az új akciók informá-
ciós csatornákon történő közzétételével 
segítik, a hulladékkezelő szolgáltató 
pedig a postaládákon keresztül értesíti 
a lakosságot. Mindez plusz költséggel 
nem terheli a város költségvetését. A 
kalásziak egyre lelkesebben vesznek 
részt az összefogásban, hiszen a tiszta 
környezet mindenkinek öröm. De eb-
ben egyaránt szükség van a lelkes szer-
vezők és a tenni akaró lakosság mun-
kájára is.

Dunapressinfo/kb

A Hulladékgazdálkodási Nap 2011 nemzetközi konferencia keretében ok-
tóber 20-án adták át az idei Arany Hangya Díjat. A 2008-ban útnak indított 
kezdeményezés célja a hulladékgazdálkodás területén kiemelkedő tevékeny-
séget folytató települési önkormányzatok, önkormányzati társulások jutal-
mazása. Budakalász önkormányzata 2011-ben újra pályázott az Arany Han-
gya Díjra. A korábbi évek tapasztalataira alapozva idén merőben új környe-
zetvédelmi program megvalósítását tűzték ki célul.

Magyar–szerb testvérvárosi 
találkozó Szentendrén

Ez év nyarán, az Országházban dr. 
Dietz Ferenc, mint a TÖOSZ társel-
nöke köszöntötte a hazai önkormány-
zatok képviseletében a francia-magyar 
testvérvárosok találkozójának meghí-
vottjait. Beszédében hangsúlyozta e 
kapcsolatok fontosságát, de mint 
mondta, jelentősnek tartja a szerb te-
lepüléseken élőkkel kötött barátságo-
kat is. Így fogalmazódott meg az or-
szág első magyar-szerb testvérvárosi 
találkozójának gondolata Szentendre 
polgármesterében.

Szerbia nagykövete örömmel fo-
gadta egy magyar-szerb találkozó le-
hetőségét, hiszen ilyenre eddig még 

nem volt példa hazánkban. A szerbek 
a rendezvénynek otthont adó Szent-
endrét egyébként a „legészakibb szerb 
városnak” is nevezik; ugyanis a legen-
da szerint a törökök pusztítása után 
szerb családok alakították újjá a vá-
rost.

Az első nemzetközi találkozó irán-
ti érdeklődést jól példázza, hogy száz-
nál is több résztvevő érkezett, összesen 
hatvan szerb településről. A meghívást 
a polgármesterek és az önkormányza-
ti képviselők mellett elfogadta Szerbia 
nagykövete, az Országos Szerb Ki-
sebbségi Önkormányzat elnöke és 
Budapest főpolgármester-helyettese is. 
A vendégek elsőként rövid sétát tettek 
Szentendre megújult belvárosában. 
Ezt követően került sor a fórum ün-
nepélyes megnyitójára a Városháza 
dísztermében, amely a Vujicsics 
Együttes szerb zenéjével kezdődött. A 
polgármester azokról a hagyomá-
nyokról beszélt, amelyek révén a város, 
nemcsak hogy erősen kötődik a szerb 

történelemhez és kultúrához, de a he-
lyi kisebbségi önkormányzattal közö-
sen őrzi és ápolja is annak értékeit. Egy 
jól működő kapcsolatban nincsenek 
kényes kérdések sem! – mondta, s erre 
példaként említette a könyvbemuta-
tót, amelyet Horváth M. Orbán „El-
tévedt hősök – téves csatatéren” című 
műve kapcsán a közelmúltban tartot-
tak a Városházán.

Dietz Ferenc beszámolt a helyi 
szerb önkormányzattal ápolt jó kap-
csolatokról és arról az eredményes 
együttműködésről is, amely Szentend-
re és testvérvárosa, Krusevac között 
működik.

A köszöntő szavak után Szerbia 
nagykövete, Sahovic Dejan szólt a 
megjelentekhez, aki hangsúlyozta, 
hogy ez a találkozó és az itt megfo-
galmazott törekvések példaadóak 
lehetnek az állami vezetők számára 
is. A fórumon ugyanis számos fontos 
kérdésről tárgyaltak a testvérvárosi 
küldöttek. Mérlegelték közös pályá-
zatok, helyi és regionális, határon 
átnyúló kezdeményezések esélyeit, 
megvitatták, hogy lehetne eredmé-
nyesebben élni a rendelkezésre álló 
gazdasági lehetőségekkel, tanácskoz-
tak környezetvédelmi, energetikai és 
közlekedési témákról, végül szó esett 
az EU bővítésével kapcsolatos kérdé-
sekről is. A szerb-magyar testvérvá-
rosi kapcsolatok erősítése mellett az 
is cél, hogy elősegítsék Szerbia uniós 
csatlakozását. Ez ugyanis Szentendre 
számára is sokat jelenthet, nemcsak 
a magyar gazdaságnak és a turizmus-
nak.

D. N. K.

Nyertes public art pályaművek
Október 19-én lezajlott a szentend-

rei public art pályázat pályaműveinek 
értékelése. A „Megvalósítjuk közös 
terveinket!” pályázat célja olyan mű-
vészi alkotások támogatása, melyek 
refl ektálnak Szentendre belvárosának 
rehabilitációjára. A Szentendre és Tér-
sége TDM Nonprofi t Kft., a pályázat 
bonyolítója olyan párbeszéd-indító 
műveket várt a pályázóktól, melyek a 
város történelmi negyedén belül, az 
elmúlt időszakban felújításra került 
helyszínekhez kötődnek, és a lakosság 
különböző szegmenseit, vagy az idelá-
togató turistákat véleményformálásra 
és együttgondolkodásra ösztönzik.

A pályázati kiírás szerint bruttó 2,4 
millió Ft került szétosztásra legalább 
öt alkotás között. Az ország minden 
részéből 24 pályamű érkezett be. A 
formai előírásoknak megfelelt 20 

bennmaradt pályamű közül a szakmai  
zsűri  5 pályaművet választott ki, me-
lyek megvalósításra kerülhetnek az 
elkövetkezendő hetek folyamán, egé-
szen az év végéig.

A győztes pályaművek címe és be-
küldői: 1. Pannó –  Bihon Győző. 2. 
Zöld információs pont – B-Terv cso-
port. 3. Kontúrok a sötétben – Ungár 
Fanni és társai. 4. Nézőpont – Jassó 
Sándor és Borbás Péter. 5. Sakk – Alb-
recht Emese.

Vincze Ottó, a zsűri elnöke megál-
lapította, hogy Szentendrén hosszú 
előkészületi folyamat után sikerült az 
első public art pályázatot létrehozni. 
A kiválasztottak olyan színvonalas 
anyagok, amik valóban érdemesek 
arra, hogy megvalósuljanak. Szent-
endrén szükséges ilyen típusú pályá-
zatok bonyolítása a jövőben is.

Ellenvélemény
A „Pilisszentkereszt: zsákutca” címmel a Pilis- Du-

nakanyari Hírmondó októberi számában megjelent 
írásukhoz sem telefonos, sem személyes, sem másmi-
lyen módon interjút nem adtam a cikket jegyző Bokor 
Tamásnak és Vida Eszternek sem most, sem koráb-

ban. Így az abban leírtak a cikket szerzők szüleménye, melynek tartalmától 
és következtetéseitől ezért elhatárolódok. Lendvai József

Pilisszentkereszt polgármestere2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 40. • Tel.: 26-390-350

Sodexho Pass – Enni kék
étkezési utalványok 

beválthatók!

A BORDA HÚSBOLTA BORDA HÚSBOLT
NOVEMBERI AJÁNLATA:NOVEMBERI AJÁNLATA:

• • BORDA SERTÉS PÁRIZSIBORDA SERTÉS PÁRIZSI
1040 Ft helyett 1040 Ft helyett 850 Ft850 Ft

••  BORDA CSEMEGE DEBRECENIBORDA CSEMEGE DEBRECENI
1240 Ft helyett 1240 Ft helyett 1080 Ft1080 Ft

VECSÉSI SAVANYÚ KÁPOSZTA VECSÉSI SAVANYÚ KÁPOSZTA 
(KIMÉRVE) ÉS VECSÉSI (KIMÉRVE) ÉS VECSÉSI 

SAVANYÚSÁGOK NAGY SAVANYÚSÁGOK NAGY 
VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓ.VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓ.

Tel.: 06-26-390-350Tel.: 06-26-390-350

NYITVA TARTÁS:NYITVA TARTÁS:
hétfő:  szünnaphétfő:  szünnap
kedd:  7.00–13.00kedd:  7.00–13.00
szerda, csütörtök,szerda, csütörtök,
péntek:  7.00–17.00péntek:  7.00–17.00
szombat:  7.00–13.00szombat:  7.00–13.00

Dr. Török Balázs Szentendre alpm., dr. Sajtos Sándor Tahitótfalu pm., Németh 
Miklós Pócsmegyer-Surány pm., Nyíri Csaba Leányfalu pm., Szűr Tímea Szi-
getmonostor alpm., Bornemissza Miklós projektiroda vez.
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Üres kasszából brillírozott Visegrád!

Egy év óriási pénzügyi eredménye
2009 végére új helyette-

sítő jegyzőt, 2010 tavaszán 
új helyettes pénzügyi veze-
tőt kapott az önkormány-
zat Visegrádon. Mindket-
tőt az akkori polgármester 
„hozta”, és mindkét sze-
mély alkalmas volt a kézi 
vezérlésre a testülettel 

szemben is, továbbá a költségvetés helyzetének 
„magyarázására”, manipulálására, és a pénzügyi 
törvényes fegyelem megsértésére.

A testület néhány tagja többször is felvetette, 
hogy az önkormányzat pénzügyi likviditása a 
folyó pénzügyekben katasztrofális helyzetben 
van. A magyarázat átmeneti problémákról szólt, 
ezt a többség elfogadta, senki sem feltételezte, 
hogy kifi zetetlen számlák tömege halmozódott 
fel. Akiknek a hivatal tartozott, nem reklamál-
tak, így az odafi gyelő képviselők sem tudtak 
vizsgálatot kezdeményezni.

A választások után (2010. szeptember 30-i 
zárás) derült ki, hogy a folyó ügyek, aktuális bé-
rek teljesítése is alig realizálható, a szeptemberi 
helyi adó befi zetésekből sem maradt semmi, 
tehát valóságosan üres a „kassza”, amit az új ve-
zetés megörökölt.

Viszont megörököltünk egy 50 milliós hitel-
keretet, melyből több mint 49 millió forint volt 
aktivizálva, mint piaci kamatozású működési 
hitel, melynek törlesztő kamata 10%-os; ezen túl 
15%-os törlesztő kamat mellett további 10 millió 
400 ezres aktivizált bérhitelt. Megörököltünk 
még mintegy 45 694 000 forintos, ki nem fi zetett 
számlamennyiséget is, amelyek között 2009-es 
is volt. A választás után a követelők rögtön sür-
getni kezdték a kifi zetéseket. Ebben az időben 
valóban máról holnapra élt az önkormányzat. 
Összesen 105 186 000 Ft működési tartozást 
örökölt az új képviselő-testület.

2011. szeptember 30-án, (1 év után): a kifi ze-
tetlen számlák mennyisége 20 464 000 forint. 
Ebből még 2010-ről áthúzódó, de a szolgáltatóval 
egyeztetve 7 114 755 Ft. A működési folyószámla 
hitelkeretünkön 19 201 000 forint aktív hitel ma-

radt, a többit sikerült visszafi zetni. Bérhitel 
keretünket ez év szeptemberében még hasz-
náltuk, ez 9 784 900 forint volt. Az összes 
jelenlegi működési tartozásunk 49 449 900 
forint. Egy éves egyenlegünk szerint 
55 736 100 forintot sikerült ledolgozni!

Hogyan sikerült?
A 2011. évi költségvetésünknél spóroló-

san fogadtuk el a kiadásokat. A képviselők 
nehezen fogadták el, hogy egyfelől minden 
intézménynek működnie kell, másfelől min-
den megtakarítást rögtön a törlesztésekre 
kell fordítani. Az adósságok csökkentése 
érdekében 40 millió forintos telekeladást is 
terveztünk, ebből eddig mindössze 6,5 mil-
lió forintot realizáltunk, ennek ellenére érte 
el a testület ezt az óriási eredményt. A pol-
gármester a számlákat, vásárlásokat, minden 
kifi zetendő új szolgáltatást még azok meg-
történte előtt egyeztetett az intézményveze-
tőkkel, néha hátrább csúszott a tervezett 
kiadás, hiába volt eredetileg az éves tervben. 
A takarékosság ellenére szükséges volt au-
gusztusban rendkívüli költségvetési módo-
sítást végrehajtani.

Az augusztusi kényszer-költségvetés meg-
takarítása több mint 37 millió forint! A 
kényszertakarékossági intézkedések követ-
kezményéből a több mint 55 milliós pozití-
vumban még csak a szeptemberi hatás érvé-
nyesül. A 10 milliós bérhitelkeretünk októ-
ber elejétől üresen áll, és reméljük, hogy 
később nem szorulunk már rá. Ha a takaré-
kosságot folytatni tudjuk a 2012-es költség-
vetésünkben is, akkor akár áprilisig elérhe-
tővé válik a teljes adósságállományunk fel-
számolása. Sőt, azt követően lehetőség nyílik 
tartalékalap képzésére, és a kisebb pályáza-
toknál az önerőt is bármikor tudjuk bizto-
sítani, fejlesztési hitel felvétele nélkül. Vilá-
gosan érzékelhető, hogy a testület el tudta 
kerülni a csődöt.

Kiss Károly
alpolgármester Ismét sikeres európai uniós projekt

Tahitótfalu tavasszal írta alá a csapadékvíz 
elvezetéséről szóló, közel 90 millió forint össz-
értékű támogatási szerződést a Pro Régio Kö-
zép Magyarországi Regionális Kft.-vel. A nyár 
közepén kezdődött 
beruházást (a terve-
zettől eltérően) már 
szeptember elejére be 
is fejezte a kivitelező. 
A meghívásos hirdet-
mény nélküli közbe-
szerzésen kiválasztott 
építőipari vállalat 
mintegy 12 millió 
forinttal kedvezőbb 
árat adott az elnyert 
keretösszegnél.

A munkálatok során azonban módosítani 
kellett az újonnan kiépített csapadékvíz elve-
zető rendszer nyomvonalát, a laza talajszerke-
zet és a meglévő közművek térképektől eltérő 
vezetése miatt. Emiatt a 11-es főút gyűjtőútja, 
az Elekfy Jenő utca a vártnál jóval kiterjedtebb 
területen és nagymértékben rongálódott, sza-
kadt be. A település vezetője új közbeszerzés 
keretén belül pótmunkára adott megbízást. A 

pályázat sajátossága miatt azonban csak a sávos 
helyreállítás költsége volt elszámolható a támogatás 
keretein belül, így az önkormányzat saját forrásból 
fi nanszírozta meg az egész utcahosszban, teljes út-

pálya szélességében 
történő újjáépítést.

–A komoly hát-
rányt ily módon 
sikerült rendkívüli 
előnnyé változtatni 
– nyilatkozta Sajtos 
Sándor polgármes-
ter. – Elkeserítő és 
egyben ijesztő volt 
látni, ahogy nap 
mint nap újabb ne-
hézségekkel kellett 

szembenéznünk. Az útépítő munkagépek az alá-
mosott vékony betonúttal szakadtak be, váratlan 
helyeken közmű vezetékek tűntek elő.

A lakosság így alig több mint 6 millió forint 
önkormányzati hozzájárulásból egy mindkét olda-
lon szegélykővel ellátott, nagy teherbírású, teljesen 
új utat vehet birtokba november közepére, a kom-
penzációs munkák kivitelezése után.

Dpress/B.

Árvízvédelmi fejlesztések Tahitótfaluban
Újabb mérföldkőhöz érkezett az uniós és 
hazai forrásból megvalósuló árvízvédelmi 
fejlesztés Tahitótfaluban.

Az Energia Központ a napokban küldte 
meg pozitív válaszát a településnek, hogy az 
előzetes terveket továbbtervezésre alkalmas-
nak találja, és most már a végleges dokumen-
táció összeállításán fáradozhat a projekt-me-
nedzsment.

A hídfő szigeti oldalán 900 méteres gát 
megépítését célul kitűző, kétfordulós pályázat 
első szakaszának támogatási szerződését 2009. 
október 30-án írta alá az önkormányzat. A 
beruházás első részében az előkészítés, azaz a 
tervek, és a második fordulós pályázat összeál-
lítása az önkormányzat feladata. Erre a mun-
kára 31 millió Ft támogatást nyert el Tahitót-
falu, melyhez 5,5 millió forint önrészt biztosít.

Dr. Sajtos Sándor polgármester elmondta, 

hogy több nem várt körülmény nehezítette az 
anyag összeállítását. A tervezés alapját képezi a 
mértékadó árvízszintre vonatkozó rendelet, amit 
2010-ben módosítottak, így át kellett dolgozni a 
terveket. A tulajdonosokkal való megállapodások 
megkötése is nehéz feladat elé állította az önkor-
mányzatot. Ezt követően a rézsű arányát kifogá-
solta meg az ellenőrző szerv. Az önkormányzat 
szándéka az volt, hogy a könnyebb karbantartha-
tóság érdekében 1:8 arányú legyen a gát oldala, ezt 
1:3, 1:10 arányban kellett megváltoztatni, és ennek 
megfelelően ismét át kellett dolgozni a terveket, 
tanulmányokat. Mostanra sikerült az összes elvá-
rásnak megfelelő köztes anyagot összeállítani.

Az úgynevezett részletes megvalósíthatósági 
tanulmánynak, ami a második fordulós pályázat 
benyújtásának alapdokumentuma, 2012. február 
15-ig kell elkészülnie, de az önkormányzat szeret-
né még ebben az évben befejezni ezt a munkát.

Balázs Csilla

A helyzet nem jó, de van megoldás
A betelepülők növekvő száma miatt Le-
ányfalu is egyre több nagy értékű beruhá-
zásra kényszerül. A fejlesztések növelik a 
fenntartási költségeket, amihez még több 
forrásra van szükség. Az adók beszedésé-
nek lehetősége csökken, az adófi zetési mo-
rál egyre rosszabb, ami főként a tehetős, 
ügyeskedő vállalkozók, vállalkozások 
körében tapasztalható. Az önkormányza-
ti költségek persze megmaradnak, így 
nincs más megoldás, mint a hitelfelvétel.

Nyíri Csaba polgár-
mestert megkérdeztük: 
mekkora a baj, és meny-
nyire tartja súlyosnak a 
helyzetet?

– A legutóbbi testü-
leti ülésen elfogadtuk a 
III. negyedévi pénz-
ügyi beszámolót. A 

helyzet nem jó, de még kezelhető. A költség-
vetésünkhöz mérve magas az adókintlévősé-
günk, eléri a 80 millió forintot. Ez főleg épít-
mény-, iparűzési és gépjárműadóból jön össze. 
Az adófi zetési morál egyre romlik, pedig a 
normatív támogatások mellett ez az egyetlen 
számottevő bevételi forrása az önkormány-
zatnak. Ha a lakosság nem teljesíti adófi zeté-
si kötelezettségét, nincs elég pénz a kötelező 
feladatok ellátására.

Márpedig a lakosság rohamosan növekvő 
száma elkerülhetetlen fejlesztéseket von maga 
után. Az elmúlt időszakban tovább építettük 
az iskolát, több mint 400 négyzetméterrel 
növeltük az óvodát, és megépült az új Falu-
ház. Bár Leányfalu vagyona így 1 milliárd 
forinttal növekedett, az önrész biztosítására 
250 millió forintot kellett fordítanunk. Az 
elmaradt adókat hiába terhelnénk rá az ingat-
lanokra jelzálogként, abból még nem lesz 
bevétel. Ha valamikor pénzt is akarunk látni, 

a többszöri felszólítás után ki kell adjuk behajtás-
ra. De ez hosszadalmas folyamat, többek között 
ezért is kényszerültünk folyószámlahitelt igénybe 
venni. A költségvetésünk meghatározza a felvehe-
tő hitel nagyságát, idén ez 43 millió forint, melyet 
eddig csak részben használtuk ki.

Forrásunkat a befi zetett idegenforgalmi adójá-
val is növelné a Duna-parti szálloda projekt, ami 
magánberuházásból valósul meg. Két éve rendel-
keznek érvényes építési engedéllyel, reméljük, a 
fennmaradó három év alatt el is kezdődik a beru-
házás.

Másik lehetőség, a Zorg-villa értékesítéséből 
származó bevétel lenne, melyből a felvett hiteleket 
rendezhetnénk és a katasztrofális állapotban lévő 
útjainkból többet rendbe tudnánk tenni.

Anyagi helyzetünk nem kilátástalan, a jövőre 
nézve is vannak fejlesztési elképzeléseink. Útjaink 
jelentős része annak idején rossz minőségű földút 
alapra épültek, így a sok pénzt felemésztő folya-
matos kátyúzás nem megoldás. Sikerrel működik 
az ún. „1+1 forintos akció”, ami azt jelenti, hogy 
a lakosság 50% költséggel hozzájárul az út hely-
reállításához. Így, a költségek felezésével több 
utcát újíthatunk fel. Útjainkban keletkező károkat 
elsősorban a hegyi építkezéseket kiszolgáló, nagy 
tengelynyomású tehergépjárművek okozzák. Sok-
szor hagyják fi gyelmen kívül a súlykorlátozást, a 
kis teherbírású utak nem bírják a fokozott igény-
bevételt. Ezért méltányolandó, hogy az ingatlan-
tulajdonosok is járuljanak hozzá az újjáépítéshez!

November 30-ig a képviselő-testületnek el kell 
fogadnia a jövő évi költségvetési koncepciót. Az 
Önkormányzati Törvényen jelenleg is dolgozik a 
Parlament, számos kérdésre még nem tudjuk a 
pontos választ, így nehéz helyzetben vagyunk, ha 
dönteni kell. A jelenlegi képviselő-testület tagjai 
több cikluson át szolgálják Leányfalut, ismerik 
feladatukat, ezért egy átgondolt, takarékos költ-
ségvetést készítve, reményeim szerint meg tudjuk 
őrizni a település stabilitását.

-kb-

Dunabogdány takarékoskodik az energiával

Sok kicsi sokra megy
A közeljövőben várható, előre jelzett válto-
zások miatt a települések vezetőinek fontos 
elgondolkodniuk azon, hogy a bekövetkező 
elvonások hogyan nehezítik tovább amúgy 
sem könnyű fi nanszírozási helyzetüket. A 
bevételek csökkentése mellett számolni kell 
a továbbra is megmaradó, súlyos terheket 
jelentő kiadások fedezetének biztosításával. 
A kiadási oldalon az egyik fő költségvetési 
elem a közüzemi díjak terén jelentkezik.

Az áram, a gáz, a víz, a 
szennyvíz és a szemétszál-
lítás díjai igen magasak az 
önkormányzatok által 
működtetett intézmé-
nyekben is, így a település 
üzemeltetése szempontjá-
ból jelentős forrást igé-
nyelnek. Lényeges tehát a 
lehetőségekhez képest 

csökkenteni ezeket a díjakat – már amennyiben 
mód van rá. A közelmúltban bevezetett, új sza-
bályozások mindezt lehetővé teszik az áram-
szolgáltató és a gázszolgáltató váltás vonatko-
zásában.

Pályi Gyula, Dunabogdány tavaly megvá-
lasztott polgármestere arról számolt be, hogyan 
kezdtek neki a költségmegtakarításnak a 3200 
fős településen.

A nagy áramszolgáltató vállalatok, mint az 
Elmű vagy az Eon, a díjtételeiket két részből 
állítják össze. Az egyik a hálózathasználati, a 
másik az áramkereskedelmi díj, ami maga a 
termékszolgáltatás. A hálózathasználati díjat 
minden évben az Energiahivatal határozza meg, 
és ettől a nagy szolgáltatók sem térhetnek el. Ez 
tehát szabott ár, ami minden esetben azonos. 
A termékdíjat azonban a szolgáltató szabja meg, 
és ez eltérő lehet.

Közel két éve az áramkereskedelem szabad-
piacra került, ennek hatására ma már ország-
szerte közel 50, áramkereskedelmi engedéllyel 
rendelkező, bejelentett kereskedő vállalat dol-
gozik a piacon. A szerződéses cégek listája, mint 

viszonteladói kör, minden nagy áramszol-
gáltató vállalat honlapján megtalálható.

Dunabogdány ezek közül versenyeztetett 
meg néhányat, és (a jelenlegi számítások sze-
rint) 2012. január 1-jétől már új szerződés 
köti. A megtakarításuk így, éves szinten közel 
6-700 000 Ft lesz. Intézményeik a villamos 
áramot a korábbi éveknél 2-3, a közvilágítás 
tekintetében 0,8 Ft-tal olcsóbban kapják majd 
kilowatt-óránként.

A polgármester ugyancsak sokat vár még 
a közeljövőben várható gázszolgáltató pályáz-
tatástól, mivel a két díjtétel csökkentése már 
komoly megtakarítást eredményezhet. Mint 
elmondta, az önkormányzati szolgáltató cse-
rének két módja is van. Az egyik, ahogyan ők 
is, egyénileg tendereztettek és kötöttek új 
megállapodást, bár a még kedvezőbb árak 
eléréséhez követhették volna annak az ötven 
településnek a példáját, amelyek ötvenen tár-
sulásba tömörülve, nagyobb fogyasztási érté-
ket feltüntetve tették mindezt. Ez az opció 
ugyanilyen feltételekkel már a lakosság szá-
mára is nyitott, de a kis fogyasztású háztartá-
sok esetében a megtakarítás valószínűleg igen 
jelentéktelen.

Az ivóvíznél is próbálnak költséghatékony-
ságot produkálni, ám ez esetben Dunabog-
dány sajátos helyzete jelenti a nehézséget. A 
község önálló, önkormányzati tulajdonú víz-
mű teleppel rendelkezik. A vizet három ki-
sebb, és egy, a kisoroszi révátkelőnél lévő nagy 
csápos kútból nyerik. Ez utóbbi is elegendő 
vízmennyiséget termel a település ellátáshoz, 
így lehetőség lenne, a többlet értékesítésére. 
Az önálló tulajdonban lévő vízmű díjtételei 
azonban magasabbak, mivel a DMRV Zrt. a 
nagyobb lefedettségi területén átlagolja a föld-
rajzi viszonyokból adódó, szolgáltatási árat 
befolyásoló tényezőket, így a kezelésébe tar-
tozó falvak és városok lakosai kedvezőbb víz-
díjat fi zetnek, mint a Dunabogdányban élők. 
A képviselő-testület ebben a kérdésben még 
nem tűzött napirendre érdemi vitát.
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Hamburger Times
MEGFEJTETTÜK A TITKOT!

Jártunk Amerikában, Ázsiában és Európában, ahol mindent megkóstoltunk és a 
legjavát elkészítjük nektek. A hosszú évek során kitapasztaltuk azt, hogyan lehet a 
mienk a világon a legfi nomabb hamburger. Három kontinens fűszerei és a te ízlésed 
alapján csináljuk meg neked A HAMBURGERT. Ha már kóstoltad a burgereinket, 
akkor tudod, miről beszélünk, ha még nem, akkor gyere el, és készíttesd el velünk a 
TE kedvencedet.

2000 Szentendre, Pap-szigeti út 6. • Telefon: 06 20/232 4442, 06 26/950 549
Nyitva tartás és házhozszállítás: 12:00–22:00 óráig

T TTÜ T T T

KRÉMES ÁLOM KRÉMES ÁLOM 
CUKRÁSZDACUKRÁSZDA
Szentendrén, a Pap-szigeti bejárónál!

házi készítésű sütemények 
dísztorták
DIABETIKUS SÜTEMÉNYEK
kézműves fagylalt

Előrendelést felveszünk!elveszünk!

20-232 444220-232 4442
26-950 54926-950 549

Bacchus Vendéglő
Szigetmonostor, Petőfi  Sándor utca 19.

NOVEMBERBEN is, a szerdai- csütörtöki- pénteki napokon,
különböző ételeinket kínáljuk

50% kedvezménnyel!
November 19-én, 19 órától, ERZSÉBET és KATALIN Bál
élőzenés-táncos este lesz a HANGYABOYS  tánczenekarral.

Belépődíj 3000 forint, mely tartalmazza a korlátlan svédasztalos fogyasztást!
(Az ital külön fi zetendő.)

November 11-20-ig, MÁRTON NAPOK
libatepertőtől – a narancsos libáig

Az aktuális akcióról honlapunkon www.ujvarybacchus.hu;
vagy üzletünk telefonszámain: 26-393 545; +36 -70-949 9889 is érdeklődhetnek!

Halottak Napja, Mindenszentek,
és Halloween?

A globalizálódó világgal nem csak egy nem kívánatos 
dolog kerül be hazánkba, s nem csupán gazdasági téren. 
Nemzeti lelkületünk, népünk szokásai is veszélyben vannak, 
ha kritikátlanul átveszünk bármit, ami más országokból jön, 
és amit a meggondolatlan divatőrület azonnal, kötelezőként 
próbál ránk tukmálni.

Jól tudjuk, hogy ünnepeink sok száz, akár több ezer éves 
múltra is visszatekinthetnek. Az angol nyelvterületen, külö-
nösen az Egyesült Államokban népszerű Halloween (amely 
kifejezés jelentése: Minden szentek estéje) kelta és római 
eredetre vezethető vissza, de mint neve is mutatja, a keresz-
ténység kultúrkörébe is bekapcsolódik, tehát a római kato-
likus és orthodox egyház egyaránt ünnepli a Mindenszen-
teket, és a Halottak napját, a többi felekezet pedig nem hi-
vatalos ünnepként fogadta el.

Akkor hát mi a bajom a Halloween hazai elterjesztésével? 
Nem a töklámpás, annyi bizonyos, mert annak még a ma-
gyar hagyományokban is vannak nyomai. Hanem az ün-
neplés mikéntje az, ami ellen lázadok.

Halottaink tisztelete az egyik legszebb, vallások felett 
álló hagyományunk és rítusunk. Az, hogy valaki megemlé-
kezzék arról, hogy nem csak úgy lett a semmiből, hogy gén-
jeiben felmenői kromoszómáit hordja, ki tudja hányad ízig-
len, hogy az ő testét, szellemét, jellemét, tehetségét ősei 
örökítette apró részekből formálta a természet vagy a Terem-
tő – az a világ legtermészetesebb és legemberibb cselekedete. 
Őnélkülük mi sem volnánk, tehát legalább évente egyszer 
illik elgondolkozni azon, kiknek is köszönhetjük földi lé-
tünket. Aki kimegy a temetőbe, rendbe tenni a sírokat, aki 
gyertyát, mécsest gyújt, elmond egy imát, vagy csak meg-
próbálja felidézni egykori szerettei, ismert és ismeretlen ro-
konai emlékét, az méltó módon viselkedik.

Amerikában a Halloween aff éle karnevál. A gyerekek 
édességet tarhálva járnak házról-házra, mindenféle kísérte-
tek, zombik, vámpírok és vérfarkasok maskaráiban ijesztge-
tik egymást, halloween-partykon éretlenkednek infantilis 
körülmények között.

Mi közünk nekünk ehhez? A mi gyerekeink a Gergely-
járással, meg a húsvéti locsolkodással gyűjtenek adományo-
kat a házaknál, és mi a tél végét, a tavasz várását ünnepeljük 
táncos, akár maskarás karneválokkal. Mi vendégasztalunk-
hoz várjuk eltávozott őseink szellemét, akiket sokszor ráadás 
teríték vár, nem pedig velük riogatjuk egymást, élő-ha lot-
tas dit játszva.

Valamiféle perverz frusztráció ez a régi boszorkányokat 
felülmúló sok zombi, vérszipoly, foszladozó tetem, amelyek 
hol a fi lmvásznon, hol az irodalomban – újabban sajnálato-
san az ifj úságnak szánt művekben –, kísért és tobzódik. 
Tudom, hogy ezek utánzásában valahol mélyen a „kinevet-
jük a halált és így szabadulunk meg a félelmeinktől” gondo-
lata munkál. Az ő kultúrájukban ám legyen, de miért kell 
nekünk is átvennünk ezt a gusztustalan és giccses marhasá-
got?

Játszom az Interneten, és a teljesen más irányultságú játék 
belekényszerít abba, hogy kísérteteket és egyéb szörnyeket 
öldössek, kinyitom a tévét, ahol a televíziós műsorok legsi-
lányabbja, a Való Világ éppen művér-mocskos, hullaszínűre 
maszkírozott celebjei játsszák undort keltő praktikáikat, 
kimegyek a piacra, ahol az árus „hallovén” (sic!) tököt kínál, 
a bazárban vámpírfogak és förtelmes maszkok, – és meg-
döbbenek. Hát itt már mindent lehet, szabad?

Idáig kellett jutnunk ebben a mocskos globalizációban? 
Hogy anyám, apám emlékére ne mécsest gyújtsak, hanem 
magamat Frankenstein doktor teremtményének álcázva tor-
zuljak el üresfejű divatmajmolásból? Én és sokan mások még, 
nem tesszük. De hogyan védjük meg ettől az utánam követ-
kező, torzuló lelkületű nemzedékeket, mielőtt Szodoma és 
Gomora büntetése végképp kiégeti lelkükből a szívünkben 
élő halottaink fájóan kedves emlékét?

MAmut

Fazekas Borbála új kihívásai
– Sok új törvény életbe lépése 

várható a közeljövőben, melyek 
meghatározzák az intézmények 
további sorsát – kezdi megbízatá-
sának történetét Fazekas Borbála. 
– Erre az átmeneti időszakra, a 
fenntartó úgy döntött, hogy nem 
ír ki új pályázatot, hanem a folya-
matos munka biztosítására egy 
belső munkatársat bíz meg a veze-
téssel. Én 1984 óta dolgozom a 
könyvtárban, így belülről isme-
rem, végig követtem a ház sorsát, 
munkatársait.

– Olvastam egy kis interjút, 
amelyben Ön azt mondja: „szemlé-
letváltásra van szükség, elébe kell 
menni a város polgárai művelődési 
igényeinek!” Nekem ez így, kissé köz-
helyes, kifejtené mit ért szemléletvál-
táson és a polgárok művelődési igé-
nyein?

– Az intézmény, különösen a 
Faluház az utóbbi időkben nagyon 
sokat megélt. Három év alatt 3 
vezetője volt, így ezek az emberek 
nem tudták a vezetői programju-
kat végigvinni. Ezt megsínylette a 
munkahelyi közösség, amely 
mondhatni szétzilálódott. Szeret-
ném, hogy a következő hónapok-
ban a munka legyen a főszereplő, 
ne más! A folyton változó világban 

változik a társadalom, 
a művelődési házak 
szerepe is átalakul, de 
kérdés, hogy elég érzé-
kenyen reagálnak-e, a 
megváltozott igények-
re? Az emberek a mű-
velődési házaktól a 
mindennapokban való 
eligazodáshoz, a hétköznapi éle-
tükhöz való segítséget keresik. 
Például életmódfejlesztő bemutató 
programokkal, vagy az informáci-
ós technikákban való eligazodást 
segítve. A hagyományos program-
formákra is szükség van, de a tár-
sadalom egyre újabb igényekkel is 
jelentkezik. A kismamák a gyerek-
neveléssel kapcsolatos témákat 
keresik, az idősek egészségklubot 
szeretnének, egyre több civil szer-
veződés van a városunkban, ame-
lyek mind jelentkeznek a maguk 
igényeivel. 15 éves a Faluház, s bár 
beváltotta a hozzá fűzött reménye-
ket, már kinőttük, mert közben 

duplájára nőtt a lakos-
ság létszáma. A könyv-
tárban nyitott élet fo-
lyik, ismerem az olva-
sókat, akik elmondják, 
hogy mi mindent sze-
retnének. Az önkor-
mányzat megteremtet-
te rá az anyagiakat, 

hogy széles körben ki tudjuk szol-
gálni az olvasói igényeket, de az 
igények más területeken is megje-
lennek. Közösséget kell építeni, az 
intézmények közötti információ-
cserét helyre kell tenni, hogy jól 
működjön!

– Ezt a gyakorlatban hogyan 
képzeli véghezvinni?

– A csapatépítést azzal kezdtük, 
hogy a Faluház jól sikerült szüle-
tésnapi programja után, mivel ró-
lunk elfeledkeztek, mi magunkat 
is megünnepeltük tortavágással és 
köszönettel. Apróságnak tűnik, de 
az elgazdátlanodott munkatársak-
nak ez is kell, hogy összeszedjék 

magukat. Az én vezetői stratégi-
ámban első helyen áll minden 
irányban a jó kommunikáció, in-
tézményen belül, kívül és az intéz-
mények között, másfelől a közös 
munka, amit mielőbb el kell kez-
deni. Értekezletet hoztunk össze 
és leültettem egymással az embe-
reket információcserére, hogy egy-
mást segítve dolgozzanak. A lakos-
ság irányában megkeressük a fehér 
foltokat, pl. szorgalmaznám a 
hétvégi, szombat délelőtti progra-
mot, hogy aki „megőrzésre leadja” 
a gyerekét, míg az nálunk külön-
féle foglalkozásokon szórakozik, ő 
közben el tud menni a karácsonyi 
bevásárlásra. Régóta igény az in-
ternetes tanfolyam, továbbképzés 
korosztályonként, főleg az idősek-
re tekintettel, akik nagyon aktívak 
minden területen. Szeretném, ha 
a programjukat helyben találnák 
meg az emberek. Három évvel 
ezelőtt felvettük Kós Károly nevét, 
az ő szellemében kívánjuk szolgál-
ni az európai műveltséget. Decem-
ber 16-án, a születésnapján ünne-
pélyesen felavatjuk a ház falán az 
ő plakettjét, az idén elhunyt Simó 
Ágoston keramikusművész alko-
tását.

Muzsay András

Mint Pilátus a credóba, úgy került Fazekas Borbála könyvtár-
vezető Budakalászon a Kós Károly Általános Művelődési Központ 
vezetői székébe. A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében 
Eredics Gábor lemondását követően, szeptember 7-től, mint ko-
rábbi helyettest, a könyvtárvezetőt bízták meg egy évre a három-
tagú intézménykomplexum irányításával.

A Leányfalu-Ház
és az Aba-Novák Galéria programjaiból
November 5. 17.00 óra Aba-Novák Galéria: Bolgár szél – a 

Magyarországon élő BULG’ART alkotói csoport bolgár képző-, 
iparművészek, a kiállításának megnyitója. Megnyitja Dimiter 
Ikonomov, a Bolgár Köztársaság nagykövete. Megtekinthető nov-
ember 26-ig.

November 12. 10.00 óra Mütyürkéző – Mécses házikó – kéz-
műves foglalkozás gyerekeknek.

November 12. 10.00 óra Groteszk szavalóverseny Szeberényi 
Lehel és Karinthy Ferenc műveiből.

November 19., 18.00 óra Próbák és előadások a színészvilágból 
– fotókiállítás Burák Szilvia fotóművész munkáiból. A megnyitón 
színes műsort adnak a fotókon látható, neves budapesti és vidéki 
színművészek.

November 26., 10.00 óra Mütyürkéző – Adventi koszorú – 
Kézműves foglalkozás gyerekeknek.

December 4-én (vasárnap) Aba-Novák Galéria: 11:00–17:00 
között képző- és iparművészeti vásár. A művészek névsora még 
folyamatosan bővül!

December 4. – Aba-Novák Galéria: Tűvel írva – Richter 
Sára képző-és iparművész kiállítása varrott betűkkel formált 
költői szövegekkel. Megtekinthető az év végéig.

Kós Károly ÁMK – Faluház
Budakalász, T.: 26/340 468

November 5-6. 10.00-18:00 Vándorfény Galéria – kortárs ma-
gyar műalkotások kiállítása és vására.

November 8. 10:00 Budai Bábszínház – A bátor sün – A ma-
gányos, tüskés lelkű kisgyerek meséje ez, de a saját hibáikat mások-
ban keresők története is.

November 11. a Kalász Fotóklub fotókiállítása. 17:00 Aprók 
tánca (Márton napi táncház) – kézműves foglakozás, lámpáskészítés.

November 12-20-ig Turi Attila Ybl-díjas építész munkáinak 
kiállítása.

November 17. 16.00-19.00 Nosztalgia klub – zenés, táncos 
délután – régi és mai slágerek a Zseton együttessel. A belépés díjta-
lan!

November 18. 17.00 Kézműves foglalkozás: gyertyamártás,- 
öntés,- díszítés. 18.00 Borklub – A bor fi lozófi ája: Ady Endre, 
Bortéma: Kékfrankos keringő – Egertől Sopronig. 18:00 Kereszty 
Kornél kollázs kiállításának megnyitója.

November 19. 8:00-14:00 Duna konferencia. 19:00 Lenvirág 
magyar táncház, táncot tanít: Pukli Gabi és Imre Béla.

November 24. 10.00 A félőlény – mesemusical, a Függő Szín-
pad előadása.

November 25. 17.00 Kézműves foglalkozás: adventi koszorú-
készítés. 18:00 „A Duna menti németség kultúrája és történelme” 
– traccsparti és kiállítás megnyitó a Német Nemzetiségi Egyesület 
rendezésében. A kiállítás az ulmi Donauschwabisches 
Zentralmuseum állandó kiállítására támaszkodik.

November 26. 19:00 Katalin bál.
November 27. 14.00-21.00 Álmos küldetése III. – a Szent Ko-

rona Szabadegyetem és a Szent Korona Országáért Alapítvány szer-
vezésében. Az előadások ingyen látogathatók!

Részletes program a Faluház weblapján tekinthető meg: www.
faluhaz.hu

Betlehemi jászol pályázat
December 6. és január 15. között 18. alkalommal tartják a 

városligeti Magyar Mezőgazdasági Múzeumban a Betlehemi 
jászol kiállítást.

A kiállításra a Magyar Kézműves-
ségért Alapítvány az IPOSZ-szal, a 
BKIK Kézműipari Tagozatával és a 
Ciszterci Egyházközséggel együtt-
működve nyílt pályázatot hirdet, 
amelyre hazai és határon túli magyar 
kézművesek, tárgyalkotó népművé-
szek, kézműves iparművészek, hiva-
tásos és műkedvelő alkotók, egyéni 
jelentkezők és közösségek egyaránt 
jelentkezhetnek.

Pályázni természetes alapanya-
gok felhasználásával készült, a bet-
lehemi jelenet szereplőit ábrázoló, a 
betlehemezés népszokásait megörö-
kítő, illetve az adventhez, a karácso-
nyi ünnepkörhöz kapcsolódó, legfel-
jebb 3 népművészeti, képző- vagy 
iparművészeti alkotással lehet. A 
bibliai tematikájú művek mellett a 
betlehem mának szóló üzenetét 
megfogalmazó alkotásokat is vár-
nak.

Nevezési határidő november 11.; 
az alkotások beadásának időpontja 
november 19-20. 10-16 óráig, hely-
színe a FIMÜV Zrt. (Bp., XIV. ker. 
Gvadányi út 33-39.) földszinti terme.

A beadott alkotások kiválogatását 
a Hagyományok Háza, a Magyar 
Művelődési Intézet, a Képzőművé-
szeti Lektorátus szakértőiből és a 
Ciszterci Egyházközség képviselőjé-
ből álló zsűri végzi, akik egyúttal 
javaslatot is tesznek a legjobb pálya-
munkák díjazására.

A kiállításra bekerült résztvevők a 
december 12-i ünnepélyes eseményen 
elismerő oklevelet kapnak, a kiemelt 
alkotások készítői díjakat is átvehet-
nek. A kiállítás anyagát színes fotó-
albumban örökítik meg.

További információk Gergely Im-
re, tel: 06-1/354-3146; 06-30/394-
6010; e-mail: amka@chello.hu; 
www.amka.hu
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Megkezdődik az új Ferenczy 
Múzeum kivitelezése – jelen-
tették be október 27-én, a Szép-
művészeti Múzeumban tartott 
sajtótájékoztatón, a megújulást 
többek között támogató KMOP-
3.1.1/C-09-2009-0010 pályázat 
projektnyitó rendezvényén.

A rendszerváltást köve-
tően, az egyházakkal tör-
tént megállapodások ered-
ményeként azok termé-
szetben is visszaigényel-
hették a korábban államo-
sított épületeiket. Így 
kérte vissza a Szerb Orto-
dox Egyház egykori szent-
endrei tanítóképzőjét, 
mely 1951 óta a Ferenczy 
Károly Múzeumnak, 
majd modern szárnnyal bővítve, a 
Pest Megyei Múzeumok Igazgató-
ságának lett otthona. Az épületet 
2010-ben Pest Megye Önkormány-
zata visszaszolgáltatta a Szerb Orto-
dox Egyháznak, amely szintén kul-
turális célra kívánja hasznosítani a 

város Fő terén álló, késő barokk 
épületet.

2007-ben megállapodás született 
az új helyszínről, amely reprezentatív 
módon szolgálhatja a múzeumi célo-

kat. A Kossuth Lajos utcán áll az 
egykori Pajor kúria emeletes épülete 
belső udvarral és nagy domboldali 
telekkel. A házak nevét adó Pajor Gás-
pár pesti orvosnövendék 1794-95-ben 
segített Kármán Józsefnek az Uránia 
c. irodalmi folyóirat szerkesztésében, 

majd praktizáló orvosként Szentend-
rére telepedett le. 1818-tól Pest megye 
táblabírájaként is tevékenykedett.

Az épületet a Pajor családtól a Re-
formátus Gimnázium kapta meg, 

amely leánykollégiumot 
tartott fenn benne. Az álla-
mosítás után rendőrség, 
majd az 50-es évektől a 
2000-es évek közepéig a 
Járási Földhivatal műkö-
dött itt. Ezután három éven 
át az AGY Iskola képzőmű-
vészeti szakiskolája került 
ide.

A műemléki feltárás 
szerint több építési perió-
dust magába rejtő, U alap-

rajzú, ma már romos állapotú kúria 
déli szárnyának közép rizalitja torná-
cos kiképzésű, ezen keresztül közelít-
hető meg az előkertből a belső tér. Az 
emeletes utcai homlokzat mögött és 
az északi szárnyban eredetileg egy-
másba nyíló teremsorok helyezkednek 

el. Az előkertből és a belső udvarból 
V alakú pincerendszer nyúlik be a 
területhez tartozó domb alá.

A tervek szerint az épület utcai 
homlokzata maradéktalanul helyre-
állítva, megőrzi jelenlegi karakterét. 
Déli tornácos bejárata visszanyeri 
eredeti szépségét. Az északi és déli 
szárnyat egy újonnan épülő, egyszin-
tes, nyugati szárny köti majd össze. A 
déli szárny udvari homlokzata előre-
hozott üveg függönyfalat kap. A ke-
leti szárnyon falbontással helyreállít-
ják a földszint eredeti, tornácos hom-
lokzatát, visszautalva az épület kelet-
kezési korának klasszicista stílusára.

Az új Ferenczy Múzeumban he-
lyet kap majd a Ferenczy család mű-
vészeinek és a Szentendrei régi Mű-
vésztelep alapító tagjainak állandó 
kiállítása, a két világháború közötti, 
és az 1945 utáni jeles művészek kiál-
lítása, egész a legfrissebb szemléletű 
alkotásokig. Lesz látványtár, régésze-
ti kiállítás, lapidárium, és helyet kap 
a könyvtár is. Az épület egyéb közös-
ségi tereit a közönség szolgálatába 
kívánják állítani!

Az új Ferenczy Múzeum

Márton nap, disznótor, adventi készülődés
Idén újfent várja a látogatókat a 
téli hétvégéken is a Skanzen. Őszi 
foglalatossággal, disznóvágással és 
adventi készülődéssel szombat és 
vasárnaponként. A téli nyitva tar-
tás ideje alatt 2 tájegység üzemel 
majd, és naponta kétszer lovas ko-
csin ülve is bebarangolható a mú-
zeum teljes területe. A Skanzen 
Galériában kiállítással, a Néprajzi 
Látványtárban pedig a nyitott mu-
zeológiai műhellyel várják a láto-
gatókat.

December 11-ig (a Szent Márton 
Újborfesztivál és Libator rendezvényt 
kivéve) minden hétvégén lesznek téli 
tennivalók és karácsonyi készülődés 
jegyében szervezett programok. 
Amint véget értek a teendők a szán-
tóföldeken, előtérbe kerültek a vidám, 
társas munkák, összejövetelek, ame-
lyeknek helyszíne leggyakrabban a 
fonó és a fosztó volt. A közös munka 
remek alkalmat adott a jó hangulatú 
beszélgetésekre, mesemondásra, da-
lolásra, nem utolsósorban az ismerke-
désre és a táncmulatságokra. – Őszi 
tevékenységek nov. 5-6.

A novemberi hétvégék kiemelkedő 
eseménye a Szent Márton Újbor-
fesztivál és Libator november 12-
13-án. A lakóházak konyháiban 

vendég gasztroblogger szakácsok libás 
ételkülönlegességeket sütnek-főznek, 
őszi fi nomságokat tálalnak. A toll-
fosztóban a látogatókat bevonják az 
őszi társas munkákba, s elmaradha-
tatlan a kenőtoll, a töklámpás és a 
zokni-liba készítése. A társaságokat és 
családokat „Lúdtalpasok” vetélkedő 

várja. A színpadi produkciók kínála-
tában többek közt megelevenedik 
Szent Márton története, de itt lesz a 
Söndörgő együttes és a Buda Folk 
Band is. A fesztivált zenés, lovas kocsis 
felvonulás és táncház zárja.

November 19-20-án, míg a ven-
dégek szombaton a disznóvágás pon-
tos menetét vehetik szemügyre, vasár-
nap már a húsfeldolgozás kerül a 
középpontba. A Jászárokszállási Fo-

gadó a két nap folyamán disznótoros 
ételekkel kényezteti a vendégeket. A 
látogató kipróbálhatja kézügyességét 
a hurkatöltésben, sőt remek receptek-
kel gazdagodva térhet haza. Novem-
ber 26-tól december 11-ig már min-
den az adventi várakozás és az ün-
nepi készülődés jegyében zajlik: 
gyertyamártás, adventi koszorúkötés, 
karácsonyfadíszek készítése. A mézes-
kalács is terítékre kerül, a helyben 
sülő édességet nem csak kóstolni, de 
díszíteni és elvinni is lehet. A lámpás 
tárlatvezetéseken a karácsonyi ün-

nepkört járják körbe. A séta végállo-
mása az istállóban berendezett betle-
hemes jelenet. A házakban a kemen-
cén túl a megfázás és egyéb panaszok 
elűzésére szolgáló fűszeres gyógyteák 
melegítik fel a látogatót.

A múzeum megközelítése novem-
berben még a bejárati épületen át, 
decembertől pedig az igazgatási épü-
let felől lehetséges majd. Téli nyitva 
tartás: 2011. november 5–december 
11. (szombat-vasárnap), és 2012. feb-
ruár 4–március 25. (szombat-vasár-
nap) 10-16 óráig. www.skanzen.hu

Szentendrei Kulturális Központ
Tel.: 26/312-657; fax: 26/312-647
web: www.szentendreprogram.hu

November 8. 19 óra, DMH Barlang (Duna-korzó 11/a) Jazz 
Klub – Borbély Műhely. Vendég: Dresch Mihály

November 11. 17 óra, P’Art Mozi (Duna-korzó 18.) Hamvas 
Béla jelenvalósága – ünnepi megemlékezés a Hét nap című 
magyar fi lm vetítése, rendezte: Sülyi Péter. Hamvas Béla örök-
sége ma – dr. Th iel Katalin főiskolai tanár előadása. Közremű-
ködnek: Négyessy Katalin gordonkaművész és a Móricz Zsig-
mond Gimnázium diákjai. A belépés díjtalan.

November 11. 19 óra, P’Art Mozi: Orgoványi Anikó: Lo-
pózz mellém! című verseskötetének bemutató estje. A szerzővel 
Török Katalin beszélget. Közreműködik Kertész Kata színmű-
vész.

November 14. 10 óra, PMK Színházterme (Pátriárka u. 7.) 
Kolontos Palkó – a Nektár Színház előadása.

November 18. 17:30 – 18:30-ig, P’Art Mozi: Családi nép-
daltanulás; foglalkozásvezető: Lázár Enikő. A belépés díjtalan.

November 19. 20 óra, DMH Barlang
Barlangkoncert: Edison. Elő-zenekar: Richard Gere.
November 24. 18:30, P’Art Mozi: Mesterportrék sorozat 

Vendég: Kertész József pilisszentlászlói atyafi , a pilisi erdész. 
Az est keretében rövid fi lmrészletet láthatunk a Szövetség a fák-
kal c. fi lmből, s egy kellemes képzeletbeli pilisi séta után, Vival-
dival búcsúzunk.

November 25. 17:30 óra, P’Art Mozi: Volt egyszer egy szín-
ház – Milos József fotókiállítása. Válogatás az Irodalmi Szín-
pad anyagából 1960-70 Megnyitja: Tarr Mária. 18:30 óra, P’Art 
Mozi Mesék a súgólyukból (90’) Tarr Mari színházi estje 
Közreműködik: Dunai Tamás érdemes művész.

November 27. 16 óra, Fő tér: Advent első vasárnapja – ün-
nepi gyertyagyújtás. Több éves hagyomány, hogy az adventi 
vasárnapokon Szentendre lakói összegyűlnek a Fő téren, és a 
pestiskereszt körül elhelyezett hatalmas adventi koszorún ün-
nepélyesen meggyújtják a gyertyákat. Előtte, 15:30-tól a Bimbó 
utcai óvodások ünnepi műsorát láthatják az érdeklődők.

November 29. 17 óra, P’Art Mozi
Valamikor régen… Török Katalin várostörténeti sorozata 

20. A 110 éves szentendrei múzeumügy: a kezdetektől a Mű-
vé szet Ma lomig.

Jegyrendelés a programokra: Szentendrei Kulturális Központ, 
(Duna-korzó 18., 26/312-657)

Luu Anh Tuan divattervező 
az Erdész Galériában

Luu Anh Tuan, vietnami 
származású divattervező a 
kortárs magyar divatélet ki-
emelkedő és aktív szereplője 
2006-ban indította el saját 
márkáját az Anh Tuan-t. A 
több éve tartó sikeres együtt-
működés kiteljesedéseként. november 24-től Anh Tuan első önálló 
kiállítása tekinthető meg az Erdész Galériában, melyet csütörtökön 19 
órakor Eszenyi Enikő színművész, színházigazgató nyit meg.

Az egyedi bőrkiegészítők alapjául az alkotó 2011-12 őszi-téli kol-
lekciója szolgál. A kollekció jellemzően exkluzív alapanyagok felhasz-
nálásával és egyedi kézműves technikák alkalmazásával készült. A 
táskákon kívül bőrből készült női és férfi  kiegészítők: öv, karkötő, 
nyaklánc is készültek. A tervező limitált szériában, külön erre az ese-
ményre készült alkotásai 2012. január 5-ig hétfő kivételével minden 
nap 10-18 óráig tekinthetők meg.

Az ünnepekre való tekintettel a galéria december 24-én és 31-én 
10-13 óráig tart nyitva, december 25, 26-án és 2012. január 1-jén 
zárva van Szentendre, Bercsényi u. 4. T: +36 26 302 736, www.
galleryerdesz.hu, e-mail: art@galleryerdesz.hu, t.: +36 30 9665 855

Őszi tárlat
Lóska Lajos művészettörténész megnyitójával október 15-én kezde-

tét vette a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete és a Szentend-
rei Régi Művésztelep Kulturális Egyesület szervezésében a Szentendrei 
Régi Művésztelep Kulturális Egyesület tagjainak Őszi tárlata. A 
kiállítás november 20-ig, hétfő kivételével 11-18 óra közözött Régi Mű-
vésztelepi Galéria, Szentendre, Bogdányi utca 51. címen tekinthető meg.

Tagore születésnapjára
„A kép: a fény emléke, melyet az árnyék őriz”

(Rabindranath Tagore)
Rabindranath Tagore Nobel-díjas indiai költő születésének 150. 

évfordulója alkalmából India budapesti Nagykövetsége november 17-
én nagyszabású kiállítás keretében emlékezik meg a 20. század irodal-
mára nagy hatást gyakorló költőről, aki annak idején hazánkban is 
több hetet időzött. Ezen a kiállításon a szentendrei képzőművészet is 
bemutatkozik.

Gauri Shankar Gupta, India nagykövete az említett esemény elő-
készítése kapcsán ellátogatott a szentendrei Régi Művésztelepre, ahol 
Dietz Ferenc polgármester és Szakács Imre festőművész, a kiállítás 
egyik fő szervezője fogadta őt. A megbeszélésen szó esett az indiai és 
szentendrei kulturális kapcsolatok erősítéséről, és a helyi művészek 
kölcsönös együttműködéséről, támogatásáról is.

A Múzeumok Őszi Éjszakáján
November 12-én, szombaton 14 órától jurtát állítunk fel Szent-

endre Fő terén, valamint honfoglalás kori műtárgy másolatok árusítá-
sa. 15 órától tárlatvezetés a „Nem tűnt el nyomtalanul…” kiállításban, 
majd honfoglalás kori játszóház, tarsolylemez, hajkorong, veretmotí-
vumok készítése. War Game stratégiai játék bemutató lesz a Szentend-
rei Képtárban. A kalandozások kora egyik ütközetének rekonstrukci-
ója ólomkatonákkal, Homoki Gyula vezetésével. 17 órától tudomá-
nyos ismeretterjesztő előadások a korról és a tarsolylemez lelőhelyén 
végzett ásatások eredményeiről – dokumentumfi lmekkel. 22 órától 
éjfélig a „Magyar vándor” című fi lm vetítése.

Száguldó Orfeum üzenet
Kritikák értek, hogy azért lob-

bizom a PMK-ért, hogy a Szágul-
dó Orfeum játszóhelye biztosítva 
legyen. Megnyugtatásukra: a 
PMK nem állandó otthonunk. 
Béreljük, mint bárki más. Virtu-
ális színházként közel 60 helyen 
játsszunk országszerte és máshol 
több meghívást is kaptunk arra, 
hogy telepedjünk le ott, és kezd-
jünk el egy állandó társulatot 
építeni városi támogatással, – 
amit itt nem kapunk. A PMK 
segítésének indíttatása kistérségi 
és közösségi ügy, amelyben min-
den itt élő állampolgár akarata és 
képességei szerint részt vehet, bár-
mi áron történő megmentése 
azonban nem a mi feladatunk. Én 
egy színházat vezetek. Eddig szín-
házi közösség építését vállaltam és 
kértem is a kultúrát igénylő és 
támogató barátainkat, hogy jegy-
vásárlásukkal támogassák az in-
tézményt, mivel a novemberi és 
decemberi előadásaink egy részét 
felajánlottuk a PMK alapítványá-
nak.

Az Acélmagnóliák jubileumi, 
100. előadása, november 5-én, 

szombaton 18.00-kor érkezik 
Szentendrére a Száguldó Orfeum-
mal. Az előadásra minden jegy 
elkelt.

A december 3-ra hirdetett 
meglepetés előadás Claude 
Magnier: Oscar című komédiája 
lesz két részben, melynek főbb 
szerepeiben Józsa Imre, Vándor 
Éva, Zöld Csaba és Kocsis Judit 
gondoskodnak a vidámságról. 
Jegyeket már vásárolhatnak a 
Szentendrei Tourinform Irodájá-
ban (26/317-965) és a PMK infor-
mációs pultjánál (20/252-3838).

Előadás után a Dunacorso 
Étterem és Kávézóban (Bogdányi 
u. 13.) színházjegye bemutatásá-
val 6 különböző kedvezményes 
menüből választhat. Á la carte 
menü fogyasztása esetén 20%-os 
a kedvezmény! Asztalfoglaláshoz 
hívja a 20-218-5483-as számot!

Mi mindig jó estét kínálunk!
Ivancsics Ilona
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Az öt napon át tartó, második kis-
térségi suli börze foglalkozásain 
legnagyobb örömünkre közel 700 
pályaválasztás előtt álló tanuló élt a 
lehetőséggel Budakalászon, Pomá-
zon, Szentendrén, Tahitótfaluban 
és Visegrádon!

A sikeres pályaválasztás: út a sike-
res felnőtt élethez. A helyszíneken, a 
kistérségben és annak közelében mű-
ködő középfokú oktatási intézmények 
standokon mutatták be az általuk 
oktatott szakmákat, gimnáziumok 
esetében tagozatokat. Információs 
anyagokkal és interaktív eszközökkel 
ismertették intézményük tevékenysé-
geit, eredményeit.

A kistérségből képviseltette ma-
gát a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola és Gimnázium, a Szentendrei 
Ferences Gimnázium, a Szentendrei 
Református Gimnázium, a Móricz 
Zsigmond Gimnázium, a Petzelt Jó-
zsef Szakközépiskola és Szakiskola, a 
pomázi Sashegyi Sándor Általános 
Iskola, Művészeti Szakközépiskola és 
Szakiskola, és a Tanpályaudvar. Esz-
tergomból részt vett a Kolping Kato-
likus Szakiskola, a Szent Imre Általá-
nos Iskola, Gimnázium és Szakközép-
iskola, valamint a Géza Fejedelem 
Ipari Szakképző Iskola. Vácról a 

Boronkay György Műszaki Középis-
kola, Gimnázium és Kollégium jött 
el, Fótról a Népművészeti Szakkö-
zép- Szakiskola és Gimná-
zium. Budapestről az Al-
ternatív Közgazdasági 
Gimnázium, a Kerék Álta-
lános Iskola és Gimnázi-
um, az Újpesti Két Tanítá-
si Nyelvű Műszaki Szakkö-
zépiskola, Szakiskola és 
Gimnázium, a Varga Ist-
ván Kereskedelmi Közgaz-
dasági Szakközépiskola és 
Szakiskola, valamint a Jel-
ky András Ruhaipari és 
Művészeti Szakközépiskola.

Jelen voltak országos beiskolázást 
biztosító egyedi középfokú intézmé-
nyek is, mint a Magyar Hajózási 
Szakközépiskola és Szakiskola, a 
Vittnyéd-Cser ma jo ri Tejipari Szak-
középiskola, valamint a Varga Már-
ton Kertészeti és Földmérési Szakkép-
ző Iskola.

A kilátogató általános iskolások, 
egy érdeklődés-teszt előzetes kitölté-
sével hangolódtak a rendezvényre. A 

folyamat a helyszíneken folytatódott, 
ahol a kiállítás megtekintése, a közép-
iskolák ismertetőjének csoportos 

meghallgatása mellett egy pályaori-
entációs foglalkozáson is részt vettek. 
Bakk Zalán Levente pályatanácsadó 
csoportos tanácsadását a tanulók né-
hány domináns érdeklődési irányá-
nak tudatosítására szántuk. Akik 
egyénileg kívántak a lehetőségeikről 
beszélgetni, azoknak a Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat pszicholó-
gusa állt rendelkezésre a helyszíneken.

A foglalkozásokat, bemutatókat az 
pályaválasztási fogalmak, pályaválasz-

tás döntési mechanizmusa, önismeret, 
jövőkép, szakmacsoportok, döntést 
befolyásoló tényezők (hiányszakmák, 
telített szakmák), oktatási rendszer, 
középfokú, felsőfokú oktatási intéz-
mények, felvételi eljárás témákra cso-
portosítottuk.

A helyi televíziók minden kiállítá-
si napon jelen voltak, ripor-
tokat készítettek a kiállító 
középiskolákkal. Szeret-
nénk a továbbiakban is tá-
mogatni a pályaválasztó-
kat, ezért a kistérségi diá-
kokat és szüleiket szóró-
anyagban tájékoztattuk a 
kistérségi ifj úsági segítő 
hálózat létrejöttéről, mely-
nek tevékenységét irodánk 
koordinálja. Honlapunkon 
(www.dunakanyar-pilis.

hu) már él az e-mail kapcsolat, me-
lyen keresztül a felmerülő problémák 
megoldásában kívánunk útmutatást, 
segítséget nyújtani támogató szakem-
ber-hálózatunkkal. A pályaválasztás-
sal kapcsolatban jó szívvel ajánljuk 
Bakk Zalán Levente előadásait a 
Dunaparti Művelődési Házban, két-
hetente csütörtökönként, 18 órai kez-
dettel.

Kudett Magdolna
kistérségi oktatási referens

A közbeszerzést követően Szentendre 
Egészségügyi Intézményébe (SZEI) 
visszaköltöznek a még külső intéz-
ményekben folyó szakrendelések, s 
ezzel párhuzamosan a géppark is. 
Dr. Nyitrai Márta röntgen főorvos-
nővel arról beszélgetünk, mennyi-
vel segíti a betegellátást az érkező, 
új röntgengép?

– Ez a multifunkcioná-
lis és direkt digitális készü-
lék mind felvételkészítésé-
re, mind átvilágításra al-
kalmas lesz; amihez koráb-
ban két különböző beren-
dezés kellett. A hagyomá-
nyos gépnél a röntgensugár 
fi lmre, vagy tv képernyőre 
juttatja a képet, a digitális röntgennél 
digitális jelek formájában azonnal szá-
mítógépre kerül a vizsgálat eredménye.

Kétféle digitális készülék van. A fosz-
forlemezesnél a hagyományos fi lmet egy 
foszforlemez helyettesíti, amit ugyanúgy 
kazettatartóba kell berakni, egy számí-
tógépes rendszer leolvassa, ez jelenik meg 
a monitoron. A direkt digitálisnál, ahogy 
a röntgensugár áthalad az emberi testen, 
a képet egy érzékelő rendszer a sugárel-
nyelődés mértékének megfelelően azon-
nal elektromos jelekké alakítja át, így 
direktben számítógépi feldolgozásra 
kerül, és ezzel egy időben a monitoron 
is megjelenik. A SZEI-be a direkt digi-
tális készülék kerül.

– Mit jelent ez a beteg szempontjából?
– Kevesebb sugárdózissal járnak a 

felvételek, és ezeket a képeket elég széles 
határok között lehet javítani különböző 
technikai eljárásokkal. Lehet pl. világo-
sítani, sötétíteni, ki lehet nagyítani egyes 
részleteket, és a kisebb elváltozásokat is 
jobban láthatóvá lehet tenni, így a kicsit 

elrontott felvételeket nem kell megismé-
telni. Eleve kisebb sugárdózis szükséges, 
mert gyakorlatilag nincs jelvesztés. A 
felvétel olyan, mint egy fénykép, az át-
világítás pedig, mint egy video-felvétel; 

funkciójában, mozgásában 
tudja a szerveket vizsgálni 
egy átvilágítással.

A beteg szempontjából 
nagy előny, hogy pl. kont-
rasztanyagos vizsgálatot, 
már nem is kell csinál-
nunk. Sokkal jobb a kép-
felbontás, különböző se-
gédprogramok könnyítik 

meg a diagnosztizáló orvos feladatát, és 
pontosabbá teszik az eredményes feldol-
gozást, értékelést.

Ezeken a gépeken mind a röntgen-
diagnosztikát mind az értékelést a rönt-
genorvos végzi el, majd a számítógépes 
hálózaton keresztül a szakorvosok is 
megkapják a képeket a monitorukra. A 
mi rendelőnkön belül a kiépített számí-
tógépes hálózat teszi lehetővé, hogy a 
szakorvos, aki a felvételt kérte, egy 
gombnyomással láthassa, és azonnal 
dolgozhasson tovább az eseten. Ha pedig 
másik intézménybe akarják elvinni, ak-
kor a legegyszerűbb, ha CD-re átírjuk az 
információkat, és a beteg kézhez kaphat-
ja azonnal. De lehetőség van az infor-
matikai továbbításra is. A lényeg, hogy 
a betegek megfelelően kivizsgálva kerül-
jenek a korházba! Ezáltal lerövidülhet a 
bent fekvési idő, amivel jelentős összeget 
takaríthat meg az egészségügy, és a be-
teget is kevésbé veszi igénybe a folyamat.

A digitális röntgen nagy előnye, hogy 
a magas ára ellenére a berendezés pár év 

alatt megtérül. Nem kell fi lmet, előhí-
vót, vegyszereket venni, sötétkamrát 
kiépíteni, a beteg pedig rövidebb idő 
alatt juthat a leletéhez. Most elég rossz 
körülmények között dolgozunk itt, de 
nagyon bízunk benne, hogy a helyzet 
rövid idő alatt megoldódik.

– A SZEI-ben jobb körülmények vol-
tak?

– Itt nem csak mi használjuk a rönt-
gengépet, a Tüdőgondozó is ezen dol-
gozik; ilyenkor, a mi betegeinknek 
várniuk kell. Ráadásul most egy mű-

szakban egyazon orvos csinálja a rönt-
gent és az ultrahangot is. Különféle 
szakorvosoknak a többi rendelőben, 
más és más a röntgen igénye. A moder-
nizáció után azonos idő alatt több beteg 
látható el. A tüdőgondozó is kap egy 
digitális tüdőszűrő berendezést, akkor 
nem kell annyi mellkas felvételhez 
igénybe venni a mi gépünket. Ha szép 
tiszta felvételeket kapunk, akkor a talá-
lati pontosság is sokkal nagyobb. Ez az 
új röntgengép rendelkezik mindazon 
lehetőségekkel, amit egy szakorvos el-
várhat tőle, és mindazzal a képességgel, 
amivel közelebb viheti a betegeinket a 
gyógyuláshoz.

Dunapressinfo/kb

Új helyen, új lendülettel, változatlan profi zmussal!
Az Openhouse idén elnyerte a 

Client First Consulting által szervezett 
„Kiválóság az ügyfélkiszolgálásban” díj 
első helyezését. Mi tudjuk, hogy ügy-
feleink maximális elégedettsége olyan 
evidencia, amiért nap, mint nap meg 
kell küzdenünk.

Az utóbbi időben nagyon sokat hal-
lani a devizahitelesek megsegítéséről. 
Amennyiben ön is érintett, szeretnénk 
felhívni fi gyelmét a végtörlesztésben 
rejlő lehetőségekre! Ez olyan kihagyha-
tatlan lehetőség, amellyel a válság előtt 
felvett hitelének jelenlegi tőketartozásá-
ból 25-30%-os, törvényben szabályozott 
árfolyam nyereséget tud érvényesíteni.

Az Openhouse javaslata az, hogy 
próbáljon meg vég tör lesz te ni, hiszen a 
nemzetközi folyamatok nem abba az 
irányba mennek, hogy középtávon a 
forint elérje a jelenleg törvényben rög-
zített árfolyamokat.

A magyar tulajdonú Openhouse 
Országos Ingatlan Hálózat jelentős 
szerepet tölt be a hazai ingatlanközve-
títői piacon, így irodánk is Szentendrén 
és környékén. A megújulás jeleként új 
helyre költöztünk, Szentendre belváro-
sába, a Bolgár u. 10-be. Kellemes kör-
nyezetben, közel a Duna-korzóhoz, 
közel a történelmi belvároshoz, kiváló 
parkolási lehetőséggel.

Ügyfeleink folyamatosan változó 
élethelyzeteire adunk megoldásokat, 
emiatt különösen fontos, hogy bizton-
ságuk érdekében megfelelő szakembe-
rekként, megfelelő technikai és jogi 
háttérrel végezzük ezt a munkát. Cé-
günknél valamennyi értékesítő azon 
dolgozik, hogy ügyfeleinknek a lehető 
legjobb megoldást találják meg, le-
gyen az ingatlan eladás, -vétel vagy 
hitelfelvétel.

Bármilyen kérdése merülne fel, ke-
resse személyesen, vagy a lenti elérhető-
ségeken az Ingatlaniroda értékesítőjét, 
és közösen alakítsanak ki olyan árat 
(akár a piaci ár alatt 5-10%-kal), amely-

lyel a jelenlegi piacon is nagy bizton-
sággal, 3 hónapon belül értékesíteni 
lehet az ingatlant.

Cím: 2000 Szentendre,
Bolgár u. 10.

Tel.: (+36) 26/788-122
E-mail: szentendre@oh.hu

Az Openhouse sok sikert kíván 
önnek ahhoz, hogy tudjon élni a 
végtörlesztés lehetőségével! Ameny-
nyiben a biztonságosabb forint hitel 
mellett tervez újabb ingatlanvásár-
lást, ne feledje szlogenünket:

Bízza profi kra ingatlanügyeit! (x)

Az Epermester Pincészet borai 
Monacóban, Párizsban és…

A Hoventa nemzetközi szálloda-, 
vendéglátóipari és gasztro tech ni kai 
szakkiállítás vendége volt a ta hi tót fa lui 
Epermester Pincészet két gyümölcsbo-
ra, az édes Eperméz, és a száraz Eper-
vér.

A két borkülönleges-
séget olyan szakembe-
rek ajánlották, mint 
Tompa Imre, az ország 
egyik legtekintélye-
sebb gasztronómiai szakírója a 
Népszabadság borrovatának szer-
kesztője, valamint a Vendéglátás című 
szakfolyóirat főszerkesztője, és Herczeg 
Ágnes, az ismert sommelier. A hozzáér-
tők szakvéleménye szerint az eperborok 
elsősorban szállodák és éttermek bor-
választékát hivatottak szélesíteni.

A Hoventán kóstolta meg az eper-
borokat Kovács Lázár, az RTL Klub 
séfj e is, akinek segítségével megjelen-
hetünk Monacóban, ahol hamarosan 
a világ legnagyobb és az egyik legfon-
tosabb szakkiállítása nyílik.

A szerződés szerint az édes Eperméz 
és a száraz Epervér bor fél évig biztosan 

szerepelni fog a mo-
nacói és a francia „gasztro” 

kínálatban. Kovács Lázár azért gondol-
ta, hogy a tahitótfalui Epermester Pin-
cészet borát viszi ki, mert szakember-
ként bízik abban, hogy ez a két eperbor 
helyt tud állni a nagyon szigorú francia, 
és monacói piacon.

Az eperbor olyan különlegesség, 
amely nem vetekedni akar a régi, nagy-
hírű borokkal, hanem ezeknek a híres 
boroknak a kínálatát szeretné kiegészí-
teni, színesíteni!

Erre a piacra nagyon nehéz betörni 
új borokkal, hacsak nem tud valami 
mást, valami érdekességet, valami kü-
lönlegességet az új termék. Márpedig 
a tahitótfalui eperbor ilyen.

Hódító útra indult az eperbor, és 

már több mesterszakács is jelezte, hogy 
mind a száraz, mind az édes fajtához 
elkészítene egy-egy menüsort. Kovács 
Lázár is elkészít Monacóban egy-egy 
ételt az eperborokhoz, és bár a pontos 
receptet még nem árulta el, annyi tud-

ható, hogy a száraz borhoz 
vagy halat, vagy fehér hú-

sos ételt, az édeshez pe-
dig egy desszertet ter-
vez megalkotni.

Az italokhoz kapcsolódó me-
nüsornak hamarosan hagyományai 

lesznek a tahitótfalui eperborok tör-
ténetében, hiszen a közeljövőben a 
dunabogdányi Forgó étteremben lesz 
egy olyan vacsora, ahol egy „Torkos 
szerda” program keretén belül a ked-
ves vendégek végigkóstolhatják a fel-
kínált italokhoz kapcsolódó menü-
sort. Mindezt megelőzte már egy 
kétnapos borkóstoló a Forgóban, ahol 
nagy sikert aratott az Eperméz és az 
Epervér.

Az eperborok bemutatkozásához a 
közeli tervek között szerepel a londoni 
Vinopolison való részvétel is. A 

Vinopolisról azt mondják, hogy 
ugyanolyan jellegű szórakoztató köz-
pont, mint az orlandói Disneyland, 
mert a sok tízezer négyzetméteres 
gasztronómiai és szórakozó programra 
ugyanúgy szerveznek vendégeket a 
világ országaiból, így Magyarországról 
is, az utazási irodák, mint Disneyland-
be. Csak Londonban nem Donald 
kacsa, hanem az ételek és az italok a 
főszereplők.

A külföldön való megjelenéssel 
kapcsolatban van még egy nagy titok, 
de mivel ez csak a lapzárta után konk-
retizálódik, javasoljuk, hogy a követ-
kezőkben is kísérjék fi gyelemmel az 
Epermester Pincészet Eperméz és 
Epervér borok sikertörténetének újabb 
állomásait! (x)

Egész nap fogadóképes lesz 
a hajléktalanszálló!

Ahogy a törvényi szabályozások is 
előírják, minden tízezres lélekszám fe-
letti városnak kötelező hajléktalanszál-
lót fenntartania! Ez egyetlen település-
nek sem problémamentes kötelezettség, 
mivel ezek az intézmények saját fenn-
tartásúak, és minimális állami norma-
tívát kapnak az üzemeltetésre. Nemcsak 
az étkeztetés és a közüzemi számlák 
kifi zetése merül fel költségként, de az 
épület karbantartatása is sok pénzt 
emészt fel.

A dunakanyari települések közül 
Budakalász, Szentendre és Visegrád 
rendelkezik ilyen intézménnyel, Pomá-
zon ez sosem valósult meg.

Szentendrén eddig éjszakai szálló 
üzemelt, amit már így is nagy nehézsé-
gek árán tartott fenn az önkormányzat; 
a hiányt az állami normatíva sem tudta 
fedezni.

Lehetőséget keresve merült fel, hogy 
a város adja ki üzemeltetésre valamelyik 
országos karitatív szervezetnek. Tárgya-
lásokat folytattak a Máltai Szeretetszol-
gálattal és a Caritassal is, de a legked-
vezőbb ajánlatot a Vöröskereszt adta. 
Az előbbi két szervezet mindenképpen 
elvárta volna a települési önkormányzat 
bizonyos mértékű anyagi hozzájárulását 
az üzemeltetéshez és a karbantartáshoz. 
A Vöröskereszt azonban (a tervek sze-
rint) teljes fi nanszírozásban veszi át a 
létesítményt, és még a szolgáltatást is 
bővíti azzal, hogy nappali melegedő-
ként is üzemel majd a hajléktalanszálló. 
Ha a hatósági engedélyeket megkapják, 
a szerződést alá tudják írni. Dietz Fe-
renc polgármester reményét fejezte ki, 
hogy ez még idén megtörténik, és a 
Vöröskereszt elkezdheti a szentendrei 
hajléktalanok gondozását!

Röntgengépet is kap a SZEI
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Középiskolák bemutatkozó kiállítása

Út a sikeres felnőtt élethez
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Hagyományok modern köntösben

Esküvők a Rácz Fogadóban

November 20-án 10 órai kez-
dettel esküvői nyílt napot tar-
tanak a Rácz Fogadóban.

Kisoroszi főterén, a Hősök te-
re 3. szám alatt várja vendégeit a 
családias hangulatú, melegkony-
hás étteremmel és 31 fő befoga-
dására alkalmas panzióval rendel-
kező fogadó. A minden részletre 
ügyelő, ízlésesen és igényesen 
kialakított vendégtér nyáron 120, 
télen pedig 90 fős rendezvények 
megtartására alkalmas.

A Tóth Miklósné Edit vezette, 
hagyományos magyar íz-világot 
tükröző konyha nemcsak a helyi-
ek, de az ország minden pontjáról 
érkező turisták, sőt még a külföl-
di vendégek körében is méltán 
népszerű. Titkuk a gondosan 
megválogatott, lehetőség szerint 
helyi alapanyagban, és Edit asz-
szony hosszú évekre visszanyúló 
szakmai tapasztalatában rejlik, 
mely a hamisítatlan hagyomá-
nyos ízeket könnyű ételekkel öt-
vözi. Aki nem kóstolta volna a 

halászléjüket, az tegye meg minél 
gyorsabban!

A Rácz Lajos vezette fogadó 
tükrözi a tulajdonos-üzletvezető 
személyiségét: a régi értékek meg-
őrzése és a hagyományok ápolása 
mellett is lendületes, nyitott és 
fi atalos. A hagyományos vidéki 
környezetben nyugodt pihenésre, 
vagy sportos, aktív kikapcsoló-
dásra vágyók egyaránt megtalál-
ják itt a számításukat, eközben 

sem a gyereket, sem a kutyát nem 
kell otthon hagyniuk. A fogadó 
csapatának nem ismeretlenek a 
rendezvények, esküvők; szinte 
minden héten akad egy-egy csa-
patépítő tréning, más egyéb ren-
dezvény, vagy általuk szervezett 
program: Ringató, Torkos péntek, 
tökfaragó verseny Mindenszen-
tekkor, vagy Márton napi libanap.

A nyílt nap programjai érde-
kesnek ígérkeznek: a házasulandó 
párokat üdvözlő itallal várják, 
bemutatják a fogadó termeit, ét-
termét és szobáit, meg lehet majd 
kóstolni a hagyományos esküvői 
ételeket, ahogyan ők készítik. A 
szentendrei Függőkert virágsza-
lon, menyasszonyi ruhákkal kap-
csolatos szaktanácsadás, és a Su-
hajda cukrászda torta bemutató-
ja fogja emelni az esemény szín-
vonalát. A Kis Éji esküvői zenekar 
pedig koncertet ad a rendezvény 
ideje alatt. Bejelentkezés, infor-
máció: www.raczfogado.hu, 
info@raczfogado.hu, 06-30-444-
7103.

November és december 
minden péntekén 50% 
kedvezményt biztosítunk 
minden menün szereplő 
ételre, helyben fogyasztó 
vendégeink számára!
Sok szeretettel várunk 
mindenkit!

Cím: Kisoroszi, Hősök tere 3. Asztalfoglalás, 
információ: info@raczfogado.hu, 

www.raczfogado.hu, 06 30 444 7103

TORKOS PÉNTEKEK A RÁCZ FOGADÓBAN!

www.bobozas.hu

Pályabérlési lehetőség

NYÁRI 
BOBPÁLYA 
SOPRON
Nyitva:
egész évben, 
minden nap

TÉLI-NYÁRI 
BOBPÁLYA

VISEGRÁD

GÁZKÉSZÜLÉK 
SZERVIZ
ÚJRA ITT AZ ŐSZ!

Gondoskodott már gázkészüléke 
karbantartásáról?

Hogy miért?
Mert csökken a szénmonoxid 
képződés veszélye!
Mert javul a hatásfok, csökken a 
gázfogyasztás!
Mert időben kiderül, ha alkat-
részt kell cserélni!
Mert így biztonságban tudhatja 
családját!

Hívjon most!
06 30 9709 761

JÓNAI PÉTER
Épületgépész technikus, 

gázkészülékszerelő
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Mini közlekedési park kicsiknek
Az Egészséges és derűs gyermekekért Alapítvány két éve foglalkozik 

óvodás és bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátásával, felügyele-
tével. Szakemberekkel történt egyeztetések eredményeként most elké-
szítették mini közlekedési parkjukat Szentendrén. A rendelkezésre álló 
udvar teljes rekonstrukciójával együtt alakítottak ki egy több mint 50 
m hosszú közlekedési útvonal hálózatot. A rendőrség baleset-megelőzé-
si szempontból is támogatja a park létrehozását, mert a gyermekek helyes 
közlekedésre nevelésében nagy szerepet játszik egy ilyen létesítmény, 
ahol a városi forgalomban megjelenő helyzeteket szimulálva ismertetik 
meg a kicsiket a közlekedési jelzésekkel és fejlesztik a helyzetfelismerő 
képességüket, – mindezt intenzív mozgással kiegészítve. A közlekedési 
park ünnepélyes átadására. november 4-én 15.00 órakor kerül sor a 
Dunaár u. 1. szám alatt.

Október 22-én, 9 és 16 óra között a Barcsay is-
kola aulájában helyi-termék vásár tartatik,amelyre 

Szentendrén és környékén élő kistermelők és 
kézművesek hozzák el legjobb portékájukat. 

Finom sajtok, méz, bor, zöldség és gyü-
mölcs mellett a helyi kerámia, ék szerek, 
játékok, egyedi táskák és még sok izgal-
mas áru kerül bemutatásra. A gyermeke-

ket játszóházzal és kézműves foglalkozások-
kal várjuk. (Következő vásárunk november 

19-én kerül megrendezésre, ugyanitt.) A vásárok-
kal kapcsolatos információt a gyurkovich.krisztina@citromail.hu 
és a dukaykn@enternet.hu címen kaphatnak.
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SZILVESZTERI DÍNOM-DÁNOM
A SZENTENDREI-SZIGETEN!

 A Dunakanyar legnagyobb lovas tanyáján, a Bodor Majorban 2011.
december 31-én 19 órától az alábbi programmal várjuk Vendégeinket:

Vendégvárás pálinkával és kemencés lángossal

 

EXTRA LEHETÖSÉG

  

TOVÁBBI INFORMÁCÓ

LOVAS- ÉS SZABADIDŐ PARK

•INDESIT•HOTPOINT•
•ARISTON•FAGOR•

MÁRKASZERVIZ
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA

MOSÓ-MOSOGATÓGÉPEK SZERVIZE
MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ JAVÍTÁSA

MIHI 2002 KFT.
1033 Budapest, Kaszásdülő u. 5.

Tel.: 242-0465, 250-0593
06-20-662-5986

Nyitva: H–Cs: 9–16-ig, P: 9–15-ig
www.mihiszerviz.hu

szerviz: mihi2@mihi.t-online.hu
alkatresz@mihi.t-online.hu

Szentendre,
a Pap-sziget bejáratánál a kerékpárút mellett!

Szeretettel várjuk vendégeinket, tahitótfalui telepünkről 
saját tenyésztésű, friss pisztrángból készült fogásokkal!

(szarvasgombás, rozmaringos, diós, kakukk füves, 
házi pestos, füstölt ízesítésű)

Asztalfoglalás, rendelés a
06-30-662 5831; 06-20-924 0833 és a 06-20-422 7475-es 

telefonszámokon

Nyitva tartunk mindennap: 11-21 óráig

S d

p , f )

Asztalfoglalás rendelés a

Számoljon velünk
és spórolja meg

kötelező biztosítási
díjának akár

50%-át*

Váltsa velünk kötelező vagy casco biztosítását és megajándékozzuk 
egy MOL Green üzemanyag kártyával, mellyel nem csak 8 Ft/liter 
kedvezménnyel tankolhat, hanem számos termékhez és szolgálta-
táshoz juthat kedvező áron partnereinken keresztül.

TŰZIFA ELADÓ
BÜKK, GYERTYÁN ÉS TÖLGY
KUGLIBAN 2000 Ft/mázsa
HASÍTVA 2200 Ft/mázsa

AKÁC
KUGLIBAN 2100 FT/mázsa
HASÍTVA 2300 FT/mázsa

HÁZHOZ SZÁLLÍTVA

VÁLLALJUK:

–  VESZÉLYESSÉ VÁLT, KISZÁRADT FÁK KIVÁGÁSÁT
(döntés nélkül is, lebontással, anyagi felelősség vállalással)

– FÁK VISSZAVÁGÁSÁT, METSZÉSÉT
– ELHANYAGOLT TELKEK, TERÜLETEK RENDBETÉTELÉT
– BOZÓTÍRTÁST, ZÖLD HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁT
– BOKROK, SÖVÉNYEK VISSZAVÁGÁSÁT
– FÜVESÍTÉST, FŰNYÍRÁST, FŰKASZÁLÁST
– KERTEK RENDSZERES FENNTARTÁSÁT, ÁPOLÁSÁT
– KERTI BÚTOROK KÉSZÍTÉSÉT

TEL.: 06-20 927 7885
E-MAIL: gyongykertkft@gmail.com

Dobja el a sárga csekket,
és nyerjen egy óriás Plazma TV-t!

Ön idáig készpénzfi zetési utalvánnyal (sárga csekkel) egyen-
lítette ki a víz- és csatornadíj számláját? Váltson fi zetési módot 
2011. november 1. és 2012. január 31. között, és Öné lehet 
egy 106 cm-es Plazma TV! Befi zetéseit intézze mostantól: 
banki átutalással, csoportos beszedési megbízással, vagy 
e-számlán (kivéve a Nógrádi ÜIG szolgáltatási területét)

További nyereményeink: egy 80 000 Ft értékű és egy 50 000 
Ft értékű utazási utalvány.

Sorsolás: 2012. május 2-án!
A nyereményjáték részleteiről tájékozódjon a www.dmrvzrt.

hu honlapunkon, (ahol a FIZETÉSMÓD VÁLTOZTATÁS-
RÓL szóló nyilatkozat is letölthető), ügyfélszolgálati irodáink-
ban vagy a helyi sajtóban. A sorso-
láson nem vehetnek részt a 
DMRV Zrt. tulajdonosai, 
vezető tisztségviselői, meg-
bízottjai, alkalmazottjai 
valamint azok közeli 
hozzátartozói.

Felhívjuk fi gyelmét, 
ha részt kíván venni az 
akcióban, a fi zetésmód 
változtatásról szóló nyilat-
kozatot legkésőbb 2012. 
február 15-ig a DMRV 
Zrt. 2600 Vác Kodály 
Z. u.3. címre szükséges 
elküldenie.

49 900,-
AKCIOS AR` `

Öreg Fűrész Kft. 2022 Tahitótfalu, Visegrádi út 3.
Telefon: 26/386 934, 06/20/777 6561
ILMO 2004 Kft. 2013 Pomáz, Budakalászi út 2.
Tel.:20/5786269, www.ilmowebshop.hu

Kifutó termékek
akciós áron
a készlet erejéig!

2011. szeptember 1. – november 15.

Nyelvtanfolyamok indulnak:
XI. 2. és XI. 28-tól, valamint 2012. január 2-től

mikrobuszkölcsönzés

8-9 személyes, klímás komfortbuszok igényes utazóknak! Opciós lehetőségeinket, további ajánlatainkat keresse honlapunkon:
www.mikrobuszcenter.hu Tel.: 06 20 934 7636, 06 30 455 4884; mail: info@mikrobuszcenter.hu

A RÉGIÓ ÚJSÁGJA 
MEGJELENIK 

MINDEN HÓNAP 
ELSŐ HETÉBEN 

AZ INTERNETEN IS!

Reklámfelvétel
Tel.:

26-395-238, 
a 30-986-2737 
számokon és a 

dunapress@t-online.hu 
címen

Következő 
számunkat

december 2-án 
olvashatja


